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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN CELEBRADA
EL DÍA MIERCOLES 11 DE SETIEM BRE DEL 2013

Gregorio Delgado N2 260 de esta ciudad , reunidos el A lca lde W a lte r GRUNDEL JIM ÉN EZ y sus regidores Lic. Reynaldo 
ORELLANA VELA, Ing. Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , Sra. Verón ica M ACEDO DEL ÁG U ILA , Sra. Keyla CEN EPO  PIZANGO, Sra. 
Riña Roxana CABRERA FASABI, Sr. M anuel Jesús AQUINO PEZO, Sr. Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Pro f. Luís H ildebrando 
CÓRDOVA CALLE, Ing. Juan José ROCHA LÓPEZ y Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES, a fin  de ce leb ra r la Sesión 
Ordinaria de Concejo M unicipal señalada para el día de hoy m iérco les 11 de agosto 2013".

El P residente del Concejo M unic ip a l, A lca lde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ , m an ifiesta : "Antes de ab rir la sesión con firm em os 
el quorum . Señor Secretario to m e lista"

El Secretario  General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m anifiesta : "Señor P residente , luego de haber tom ado lista se 
determ ina que hay quorum  para in ic ia r la ses ió n ."

El Presidente del Concejo M unicip a l, A lca lde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ , apertu ra  la Sesión O rd inaria de Concejo M

>  Concejo Municipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín  APRUEBA y sus m iem bros FIRMAN el acta de Sesión 
Ordinaria del Concejo M unicipal de fecha m iérco les 10 de ju lio  del 2013.

>  Concejo M unicipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín  APRUEBA y sus m iem bros FIRMAN el acta de Sesión 
Extraordinaria del Concejo M unicipal de fecha m iérco les 24 de ju lio  del 2013.

>  Concejo M unicipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín  APRUEBA y sus m iem bros FIRMAN el acta de Sesión 
Extraordinaria del Concejo M unicipal de fecha lunes 05 de agosto del 2013.

>  Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín  APRUEBA y sus m iem bros FIRMAN el acta de Sesión 
O rd inaria del Concejo M unicipal de fecha m artes 13 de agosto del 2013.

ESTACIÓN DE DESPACHO:

El Secretario G eneral, Abg. W ilso n  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "Señor P residente , el Despacho está constitu ido por

3 Dictámenes lo m ism o co n fo rm e al Reglam ento In terno  del Concejo pasarán a la Estación Orden del Día:

1) Propuesta de O rdenanza M unicipal que aprueba la condonación de deuda tribu ta ria  por Depósito V eh icu la r año 2013, 
Dictamen 016-2013 em itida por la Com isión O rd inaria de Econom ía P lan ificación y Presupuesto .

2) Proyecto de Convenio de Cooperación  entre  la M unicipalidad Provincial de San M artín  y del Serv ic io  de Adm inistración  
Tributaria de Tarapoto , para b rind ar el Servic io  de Cochera por in ternam iento  de veh ícu los en el depósito  veh icu lar del 
SAT-Tarapoto , D ictam en 015-2013 Com isión O rd inaria de Econom ía P lanificación y P resupuesto .

3) Proyecto de Convenio de Cooperación en tre  la M unicipalidad Provincial de San M artín  y el Serv ic io  de Adm inistración 
Tributaria-SAT Tarapoto para fin an c ia r la actua lización predial y aum ento  de con trib uyen tes de la base tribu taria , 
Dictamen 014-2023 Com isión O rd inaria  de Econom ía , P lan ificación y Presupuesto .

En la ciudad de Tarapoto , siendo exactam en te  las 05 :05  pm, encontrándose en el despacho de A lca ld ía ubicado en el Jr.

ESTACIÓN DE APROBACIÓN DE ACTAS DE LA SESIÓN ANTERIOR:

>  Concejo M unicipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín  APRUEBA y sus m iem bros FIRMAN el acta 
Ordinaria del Concejo M unicipal de fecha m artes 09 de ju lio  del 2013.
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ESTACIÓN DE INFORMES:

>  La Regidora, Verónica M ACEDO DEL ÁG U ILA , m an ifiesta : "Buenas ta rd es, señores reg idores, miembros del Coira 
quiero inform ar sobre el avance que se está traba jand o  en la Com isión O rd inaria de la M u jer y  la Familia, respecto 
Proyecto de O rdenanza pedido por la regidora Riña. Habían pedido un pronto p ronunciam iento . Justamente, es 
docum entos ya están  en m anos de las G erencias ind icadas para sus respectivos in fo rm es y  cuando ya nuevame 
vuelva a la Com isión vam os a em itir ya un p ronunciam iento ."

> El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor P residente , señores reg idores, buenas tardes. Quería ha 
referencia a una situación  que tam b ién  fue  de difusión pública y que t ien e  que ve r o está ligada a la Comisión 
M edio A m biente , acerca de los residuos hosp ita la rios, se ha fijado  la próxim a sem ana el hecho de que el Subgere 
de Gestión Am biental se pueda in teg rar una reun ión  con el d irecto r del Hospital M INSA; porque, si bien es ciert 
dado el in fo rm e an te rio r de hace algunos m eses acerca de cóm o se están  m anejando  los residuos hospitalarios 
Yacucatina, esto no significa de que la M unicipalidad de por sí, de por vida se tenga que responsabilizar de esto. Es 
ya está dejando en m anifiesta  de que está am enazando con m ucha secuencia lidad  ya a todos los ciudadanos y ato 
los que laboran en el botadero  Yacucatina . Esperam os, señor P residen te , a través de su función administrativaq 
_ ;te d  representa com o ad m in istrad or público de la M unicipalidad , por así decirlo , de que pueda exhortar a 
funcionario  en el área de G estión  A m bien ta l, al Subgerente de G estión A m bienta l, a que se pueda realizar una reuni1 
de coordinación en tre  los regidores integ rantes de la Com isión de M edio A m biente , el Subgerente de Gesti 
Am biental y tam b ién  los rep resen tan tes o el rep resen tan te  de la M unicip a lidad ; a fin de conocer hasta cuando, pu 
la M unicipalidad va segu ir con ese apoyo porque no es el sim p le hecho de ap oyar, s im p lem ente  que debemos verq 
cada institución estata l t ien e  responsab ilidades que cum p lir y , por ende, no qu isié ram os, y yo debo llegar a

clusión de que m uchos colegas regidores pensarán no qu isiéram os caer ju s tam en te  en denuncias o amenazas 
om isión de funciones si esto  tal vez no tenga un p ronunciam iento  co lectivo  de todo el Concejo M unicipal. Es en cuan!; 
a lo que yo quería op inar a la reun ión  que ojalá que la próxim a sem ana se pueda dar respecto a los residuos 
hosp italarios, a fin  de poder d eslindar cua lqu ie r responsabilidad del M unicip io  de poder ac larar cuáles son Is 
funciones com petentes en este  caso el hosp ital y en este caso la m unic ipalidad .

> El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "E l otro punto que yo quería in fo rm ar, señor Presidente, señor 
m iem bros del Concejo , es acerca de la in tención  de que la M unicipalidad Provincia l de San M artín  pueda integraras 
Festival B inacional de A rtes Escén icas Perú-Ecuador, del p resente año. D ocum entos o fic ia les que nos hizo llegar e 
coord inador general del Festiva l, el P ro fesor Ju lio  Pareja Ve lázquez; a fin  de que la Com isión de Cultura pueda emitir 
quizás una conclusión , una opinión acerca de todo este  evento  cu ltura l que busca in teg rar justam ente 2 naciones 
herm anas. Aquí ex iste  una so licitud m uy expresa y es que en el p resente  docum ento , señ o r Presidente, señores 
m iem bros del Concejo ; si bien es c ierto , nos m encionan los d ife ren tes even to s, la program ación pero expresamenteii 
que está so lic itando  es apoyo log ístico ; es decir, apoyo económ ico . Y qu isie ra , pues, que esto se pueda debatir ei 
Estación Orden del Día, este  pedido para ve r a qué conclusión se puede llegar com o Concejo M unicipal y en cuantoi 
esos dos puntos es lo que yo quería  in fo rm ar, señor P residente , señores m iem bros del Concejo . Eso es todo. Si el 

Concejo lo aprueba para que esta petición in fo rm e y deb atir el in fo rm e que pasaría  a Orden del Día. Eso es todo.”

ESTACIÓN DE PEDIDOS:

1) El Regidor, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Señor Presiden te , por su in term ed io  quiero  hacer el siguiente 
pedido de que se in fo rm e acerca del m otivo , el porqué el transp o rte  urbano , in teru rbano  durante  aproximadamenteJ 
años no cuentan con el perm iso  de c ircu lac ión . Un in fo rm e nada m ás."

2) La Regidora Verónica M ACEDO DEL ÁG U ILA , m an ifiesta : "N uevam ente , señ o r Presiden te , es recom endar a la Gerencia 
encargada, por m edio de usted , el cam bio de las tapas de las cunetas ubicadas en el J r . Lima en la cuadra 3, frenteil 
colegio Celis Bard ales."

3) El Regidor Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residen te , qu isiera que la gerencia correspondiente haga el 
in form e acerca del tiem po que dem orará la puesta en operativ idad  de las cam ionetas de Serenazgo ."
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4) En Regidor Am érico PÉREZ ANGULO , m anifiesta : "Señor Presidente , mi pedido es que se c ircu le  todos los terrenos de 
la M unicipalidad Provincial de San M artín ."

5) El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor Presidente , que se in fo rm e sobre los trastornos 
en el pago de rem unerac iones a los traba jadores del Serenazgo M unicipal."

6 ) La Regidora Riña Roxana CABRERA FASABI, m an ifiesta : "Señor Presidente , tengo un pedido, reco m end ar al A lca lde de 
esta M unicipalidad reem plazar la Bandera Nacional del Perú que iza todos los dom ingos en la Plaza de Arm as de 
Tarapoto por una Bandera nueva que resa lte  los colores patrios. En el m om ento lo su sten to ."

7 ) El Regidor Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m anifiesta : "Señor Presidente , yo tengo dos pedidos, el p rim ero  pasa 
por m odificar los acuerdos 3 y 4 del 10 de ju lio  del 2013, de Sesión O rd inaria , donde todo el Concejo tom ó por 
acuerdo el tem a de lib re disponib ilidad del terreno del Jr. Prolongación A lerta para que hagan el proyecto del 
MINCETUR; sin em bargo, se h ic ieron los acuerdos pero habido un e rro r en la em isión de los docum entos que deberían 
salir a nom bre del M INCETUR y no de una persona; Entonces, lo que querem os es que se m odifiquen los acuerdos de 
la sesión del 10 de ju lio , que son dos acuerdos, el de la libre disponibilidad y el o tro  acuerdo que es el de operación y 
m antenim iento de la obra ."

8 ) El Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , m anifiesta: "Señor P residente , tengo dos pedidos, el p rim eé^ ed id o  « s * . 
encargar al Concejo M unicipal crear el concurso denom inado Propuestas para la puesta en va lo r de la Plaza-M ayor de 
la ciudad de Tarapoto e im plem entar la asignación presupuesta l."

i o
9 ) El Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , m anifiesta : "Señor Presidente , el sigu iente pedido es re c o m e n t^ ^ o r íS í i ; ;- ■ 

interm edio que se im plem ente la sem aforización peatonal y que se realice  la operación y m anten im iento  de las caites 
de la ciudad de Tarapoto. Eso es todo, señor P residente".

10) El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Dos pedidos, que en próxim a Sesión de Concejo se 
invite al Presidente del D irectorio  del Proyecto Especial Huallaga Central a efecto  de que in fo rm e sobre el avance del 
Mega Proyecto."

11) El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Y te rce r pedido, que el A lca lde rinda cuentas que los 
ingresos que la M unicipalidad percibe durante todo el h istórico desde in icio  de g estión ."

ESTACIÓN DE ORDEN DEL DÍA:

ASUNTO PRIMERO: PROYECTO DE ORDENANZA M UNICIPAL QUE APRU EBA  LA CONDONACIÓN DE DEUDAS
POR DEPÓSITO VEH ICULAR 2013. DICTAM EN N° 016-2013-CO EPYP-M PSM .

El Secretario General, Abg. W ilson Ja v ie r PÉREZ GUEVARA, m an ifiesta : "Señor P residente , el p rim er asunto  es el Proyecto  de 
O rdenanza Municipal que aprueba la condonación de deuda por im puesto  veh icu lar año 2013."

El Regidor Jacinto Ponce de León Paredes, m an ifiesta : "Señor Presidente , CUESTIÓN DE ORDEN, an tes de in ic iar el debate 
del despacho previsto para la p resente  Sesión de Concejo , bueno, es necesario  ten e r la previsión del caso . A m í recién el día 
d e  ayer se me ha notificado con la esquela de la convocatoria de la Sesión de Concejo ; o sea , de aye r para hoy día. No sé si 
es problema del Courier, es problem a de em isión , de convocatoria . Pero sabem os que con 5 d ías de an tic ipación  tiene que, 
el regidor conocer, sobre la Sesión de Concejo . A m í el día de ayer y esta docum entación el día de hoy."

El Presidente del Concejo M unicipal, A lca lde  W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, m an ifiesta : "Voy a te n e r en cuen ta ."

El Regidor, Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residente , CUESTIÓN DE ORDEN , yo creo  que debem os de seguir 
con la secuencia de la reunión porque si no, no vam os a te rm in ar. Señor P residente , seño res m iem bros del Concejo , el 
D ictamen N? 016-2013-COEPyP-M PSM , em itido  por la Com isión de Econom ía, P lan ificación  y P resupuesto , respecto a una 
propuesta de Ordenanza que aprueba la condonación de deuda por deposito veh icu lar del año 2013. Esta propuesta ha sido
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elevada por el Je fe  del SAT-T a la M unicipalidad y derivada a la com isión para ser v ista y analizada, teniéndose en cuenta,;® 
prim er lugar, que en este m om ento el Canchón M unicipal cuenta con una satu ración  bastante grande, debido a f l  
ju stam ente  hay muchos vehícu los han sido ingresados y hasta el día de hoy los prop ietarios no han recogido esos vehíciifl 
porque de repente sus papeletas han sido m uy elevadas y no han tenido la capacidad de hacerlo u otros motivos, Estoifl 
generado un hacinam iento de veh ícu los en el Canchón M unicipal; razón por la cual el SAT-T propone hacer u if l 
condonación de las deudas por depósito  veh icu la r ya que el día a día genera una cantidad de dinero que muchas vecfl 
sum ado al tem a de papeletas se  les hace im posib le a los prop ietarios re tira r sus veh ícu los. Justam ente habiendo hechoyifl 
revisión la Comisión de estos tem as y haciendo inclusive cam biado algunos térm inos que se habían utilizado de foraB 
errónea se ha v isto  co nven ien te ; por lo tan to , que conform e a los argum entos expuestos la Comisión Ordinaria ■  
Economía, Planificación y Presupuesto  recom ienda al Concejo M unicipal ap robar la O rdenanza Municipal que aprueba! 
condonación de deuda por Concepto de depósito  veh icu la r 2013. Dejo a consideración  del Concejo la aprobación d e n  
Convenio y de ser el caso en este  m om ento  contam os con la presencia del je fe  del SAT-T y la Asesora Legal parapodefl 
consolidar un poco m ás respecto  a este  tem a ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "E fectivam en te  el derecho , el pago que tienen que hacer laspersonil 
que han tenido in fracciones y depósito  de veh ícu los m uchas veces el m onto acum ulado por el tiempo que ha estad« 
porque ese tiene un costo d iario , supera la rgam ente a veces la in fracción  de m anera . Incluso supera en algunos casosfl 
costo del vehículo ; entonces, el que ha com etido  una in fracción ¿q ué es lo que d ice? Bueno , si m e toca pagar esta cantidafl 
m ejor me com pro una m oto nueva o un m otocars nuevo ; porque la acum ulación en un periodo de tiempo se ha hechotw 
grande que le es im posib le la cancelación  de la deuda por depósito . ¡O jo! y está claro  que también lo que estarrc:*í 
condonando es por depósito  m as no la in fracción  en sí que tiene  el in fracto r co rrespond ien te . De manera que es apropiad 
tom ar esta-m edida porque si recuerda el año pasado tam b ién  hem os tom ado un acuerdo de comunicar al Poder Juditfl 

5  para que desahogue, para que ellos asum an ya o vean un lugar donde poner los veh ícu los que por cuestiones judicia'«H
tam bién ,están  en el depósito  m un ic ipa l, no sé si eso habrá procedido porque hasta ahora siguen los vehículos y no tal 

^  espado ; de m anera que el SAT-T han v isto  la necesidad de buscar un lugar a lte rno  para hace r depósitos por infracc¡o«B
No creo que tenga m ucho que d iscu tirse  en este  tem a porque está clara la propuesta que v ien e  del SAT-T en cuanto.!« 
lógico tam b ién ; o sea, un veh ícu lo  que ha quedado un m es a llí ya su costo por depósito  supera muchas veces la infracdiB 
que puede ser una in fracción  m enor, leve a excepción de las grandes que superan  el m onto . G rac ias , señor Presidente." | l

El Regidor Jacinto  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presiden te , bueno, no sé si es donaciónH 
condonación, qu isiera te n e r una exp licación  de esos dos térm inos de quienes son propu lsores de la moción. Ahora, porotifl 
lado; o sea, vam os a incen tivar, porque una donación se hace cuando querem os b enefic ia r a alguien; es decir, vamos 
benefic iar a personas que han, de una fo rm a , han in fringido los reg lam entos de trán s ito . Por otro  lado, la administración i 
tiene la capacidad para poder fo m en ta r o d e te rm inar e jecu tivam ente  a través de los procedim ientos administrativos( 
este caso pudiera ser p roced im iento  coactivo  para que esas m otos, esos b ienes si es que no ingresan en el plai 
determ inado de re tira r sus b ienes veh icu la res , estos deberían ser por u ltim o rem atad os. En todo caso que se utilice esa» 
porque ¿De qué estam os hab lando? En tonces, la estad ía de esos veh ícu los estaríam os prem iando a los infractores lo cu 
me parece un contra sentido . Supongo que la M unicipalidad a través de la ad m in istrac ión  y en este caso el SAT-T deb 

tener los m ecanism os coactivos para poner de fin ir y esto es ráp ido , si obviam ente  se pone en puesta en vigencia li 
mecanism os adm in istrativos esto  va te n e r una duración  corta , si se qu iere trab a ja r ; pero si no. Entiendo, incluso queyai 
SAT-T recientem ente ha im p lem entado  en este  caso su área co activa ; en tonces, con m ayor razón debería utilizar I 
m ecanism os necesarios porque eso tam b ién  va genera r recursos para la M unicipa lidad , en cam bio para una donado 
sencillam ente sería p rem iar al incum p lim iento  del in fracto r de trán s ito ."

El Regidor Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residente , en p rim er lugar el docum ento del asunto dice 
condonación, no dice donación. En segundo lugar, seño r P residente , el tem a ha sido am p liam ente  revisado y me gustan: 
por favor, que si el Concejo lo ap rueba , ced erle  la palabra a la Asesora Legal quien nos ha ven ido  asesorando en este tere 
porque lo vem os desde el punto de v ista  de la M unicipalidad y desde el punto de vista del contribuyente para que no» 
incurra en ninguna fa lta  y que al fina l lleve a la M unicipalidad a s itu ac io n es legales que puedan ser adversas para nosotras 
Quisiera por favor. Yo recom endaría  que sea la Asesora Legal porque los tem as legales lo hem os estado discutiendo® 
ella."

Con autorización del Concejo M unicipal:
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La Jefe de la Oficina de Asesoría Juríd ica - M PSM , Abg. M aría Verónica INFANTE M ENDOZA, m an ifiesta : "Buenas tardes, 
señores de Concejo M unicipal, señores funcionarios y todos los presentes acá. En p rim er lugar, esto  es una propuesta de 
convenio a instancia del Servicio de Adm inistración  Tribu taria  ¿Cuál es el esp íritu  del Proyecto  de O rd enanza? Sim plem ente 
es la de condonar no la deuda o la papeleta em itida por la in fracción , si no la deuda por los gastos coactivos que resultan 
del internamiento del vehículo . Se entiende que todos estos vehículos de las cuales se va a cond o nar los gastos coactivos se 
encuentran ya inm ersos dentro de un procedim iento  de ejecución coactiva. Entonces ad junto a este  p royecto  de ordenanza 
hay un informe del e jecutor coactivo del SAT-T, donde estab lece el hacinam iento  de estos veh ícu los y que a través de un 
mecanismo de extinción de la deuda que se encuentra regulada en el artícu lo  41° del Condigo T rib u ta rio  vigente se 
condona de form a parcial. ¿Q ué es lo que constituye la condonación? Es un perdón de la deuda, en este  caso de la deuda 
coactiva, pero para efecto para el presente caso so lam ente es parcia l, ahí se establecen de qué fo rm a se va condonar la 
deuda pero mas no la in fracción . No se va condonar el monto de la in fracción , que para este  caso deberían  so lic ita r los 
adm inistrados el sanciona m iento de la duda. Entonces el e jecutor coactivo en el in fo rm e ad junto sustenta su pedido , en 
que si los adm inistrados que tienen sus vehícu los internados no se acogen dentro del plazo de 30 d ías; entonces, ah í s í ya se 
procederá al rem ate porque como lo decía el Regidor Varlin , m uchos de los adm in istrados que tienen  in ternado  sus 
vehícu los no se acercan a ver el tem a de pago, porque éste a veces ya supera al m onto del veh ícu lo ; pero en este  caso 
com o la deuda se va reducir a S/. 50 .00 entonces, ahí sí van a poder ellos recuperar de alguna u otra m anera sus vehícu los 
antes de pasar al rem ate que es el procedim iento regular, conform e lo ha señalado el E jecu to r C oactivo . Eso es lo que. No 
se  tienen alguna duda."

El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor P residente , señores m iem bros del Concejo , sería in teresante  el 
hecho de conocer también si esto ya responde a algunos an teced entes; es decir , si es la prim era vez que se va rea liza r a 
nivel de municipalidad y si ya ha habido , pues, algunas o tras realizaciones de este  tipo  de condonaciones, por así decirlo . 
Porque considero de que esto si se d iera el caso de que fuera la p rim era vez que se estaría  im pulsando d efin itivam ente va a 
existir reacción social y esta reacción puede darse de m últip les m aneras, lo im portante  creo  yo es ad jun tar la 
documentación completa, los an teced entes son de v ita l im portancia porque eso tam b ién  ayuda a la respuesta social que 
cada uno como regidores y Usted, señ o r A lca lde , pueda tene r porque si es inéd ito , pues, esto  o bien puede verse  como un 
avance de gestión a fin de m in im izar algunos riesgos o bien puede verse  tam b ién  aunque en escasa m inoría o en alta 
mayoría quizás, como saludar e in cen tiva r la irresponsab ilidad . Se puede ana lizar desde o tras d ife ren tes fo rm as, pero lo 
importante creo yo es poner co n ta r con la docum entación com pleta y sobre todo con los antecedentes porque de esa 
manera se puede em itir un ju ic io  m ás crítico  de m anera co lectiva Es lo que quería ap orta r."

El Regidor, Luís Hildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Señor Presidente , yo propongo una salida p ractica  y pragm ática 
y de gran utilidad. Como se ha obviado ad jun tar el docum ento es que yo propongo al Concejo que este  punto se tra te  al 
último mientras le damos tiem po para que saquen las copias del docum ento que fa lta  porque nosotros m iem bros de la 
Comisión, nosotros hemos analizado el docum ento , hem os analizado el diagnostico nos han m andado el SAT-T y sobre eso 
se  ha elaborado el dictam en; o sea , ha habido una equivocación de que nos dan el docum ento ; en to nces, yo propongo que 
ese documento, que este pedido pase a uno de los ú ltim os pedidos m ientras le dam os tiem po  para que todos los regidores 

tengan el documento y en el cuarto  in term ed io  que vam os a ten e r cada uno lea la ju stificac ión  y dam os la salida. Eso es el 
pedido que puedo hacer."

El Regidor, Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES, m anifiesta : "Señor Presiden te , yo propongo que este punto sea 
tratado en la próxima sesión de Concejo , con toda la docum entación com p leta ."

El Regidor, Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residente , com o dice el Regidor Córdova el tem a ha sido discutido 

con amplitud, ha sido revisado y m e parece que la propuesta del regidor Córdova es la más coherente  debido a que

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Dra. ¿M e puede 
Coactivo?"

La Jefe de la Oficina de Asesoría Juríd ica - M PSM , Abg. M aría Verónica INFANTE 
expediente."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "No está.
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so lam ente fa lta ría  que se revise ese in fo rm e nada más hecho por el E jecu to r Coactivo del SAT-T, puesto que el resto de 
docum entación sí está y no podem os caer en tem as burocráticos y re trasa r m ás el tem a cuando las cuestiones pueden» 
prácticas y lo que tenem os es la necesidad de poder hacer que las personas que tienen estos vehículos internados! 
tengan la oportunidad de poder recup erar sus veh ícu los, eso sin que se les exonere  de sus papeletas como ya lo 

explicado la Abogada. No se les está exonerado  ab so lutam ente nada, no se está prem iando a los infractores, como en alg¿ 
m om ento se ha m encionado, m ás bien por el contrario  se les está d iciendo : T ienen  ustedes la oportunidad 
so lam ente sus papeletas y se le va a d esco nta r las cuestiones ad m in istrativas que no tienen nada que ver con el tema del 

papeleta."

El Regidor Luís H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Señor P residente , hay dos propuestas. La del Regidor Delfory 
que he propuesto yo ."

El Regidor Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , m an ifiesta : "Señor P residente , m e uno a la palabra del Regidor Córdovay 
Regidor V arlin ."

El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor P residente , se saluda la respuesta de la Comisión pero entender 
que las decisiones se tom an bajo los 11 regidores. Considero tam b ién  que la propuesta del regidor Lucho Córdova 
in teresante pero para poder ev ita rno s algunas susp icacias a fu tu ro , señor P residente , señores regidores, es import; 
conocer tam bién los an teced en tes de estos. Yo vuelvo  a recalcar eso de que es im portante y ojalá que se tenga en cuent 
porcfue con eso yo creo que sobrando  docum entación  com pleta , aquí no querem os, yo no quiero minimizarla labor den 
comisión,-3pero tam b ién  es en tend ib le  de que recién el día de hoy se nos hizo llegar la documentación; entonces, esl 
fo rzosam ente tiene que llevarse  un aná lis is  y el tiem po , pues, no nos ha dado esa oportunidad de analizar; pero si se pui 

. ' l caís'-ont:rar v ías y todo sea para la regulación nos ponem os aun ir pero que esté  la docum entación completa. Se entiei 
^ afleam ente de que no es que se p retenda obstacu lizar el D ictam en pero tam b ién  comprendamos de que por 

tiem po; es decir, por las escazas horas que hem os ten ido esos docum entos en nuestras manos ha sido prácticamei 
im posible el hecho de poder estu d ia r, leer y em itir un anális is . Eso es todo ."

Con autorización del Concejo  M unicipal:

Miércoles, 11 de septiembredej

Sí'
El Jefe del Servic io  de A dm in istración  T rib u taria  de Tarap oto  - SAT-T, Lic. Am érico  ARÉVALO RAMÍREZ, manifiest 
"E fectivam ente , lo que sucede es que este tem a lo analizam os desde el p rim er m om ento  que tomamos la jefatura del 
T, y asum im os el cargo. Existían  184 veh ícu los in ternados en el Canchón con m ás de mil días en algunos casos que están 
cuya deuda por las m ultas, exactam ente  es S/. 237 ,000 .00  y por las deudas por el depósito por los días que están ahí 
S /.613 ,000 .00 ; o sea, casi 2 .6  veces la deuda. Entonces es p racticante  im posib le . Y muchas de estas multas ya esl 
preinscritas; o sea, ya no podem os ni s iqu iera  e jecu ta r porque cuando el conductor va y nos pide vamos a tener quedad 
prescripción. Igual com o el costo por el depósito  es más que el va lo r de la m ulta , en m uchos casos también más que elvah 
del vehículo y la idea com o dice el Regidor D elfor, no es benefic iar. U stedes saben que la política del SAT-T es no amnisl 
tributarias. Acá se están  dando ún icam ente para descongestionar este canchón y poder hacer nuevas, batidas con 
m otocicletas porque ahorita  tenem os el caso de que no hay donde poner; entonces, tenem os que descongestionaresti 
184 vehículos para continuar con la labor porque estos 184 no son todos los que tienen m ultas de tránsito. Tenemos a 
de 3 ,000  ahorita que no podem os segu ir haciendo operativos policia les porque no hay donde ponerlos, inclusive nos hemo 
v isto  en la obligación de a lq u ila r un lugar para este  depósito . Entonces, eso es la razón de ser. Solamente dar 30 días 
que si en 30 días no regularizan estem os procediendo a la s igu iente etapa que es el rem ate de estos bienes. Entonces, 
inform e del Coactivo están las deudas, están  las fechas y los núm eros de d ías. Es la única condonación que estar™ 

proponiendo desde que hem os entrado , no hem os hecho ninguna am nistía  ni lo vam os hacer. Es la política del SAT-T, 
que en este caso es especial por tra ta rse  de veh ícu los que hem os encontrado  así, y los siguientes vehículos que vamos 
capturar tengan la seguridad que se van a dar en el m enor tiem po posible el rem ate , si no sacan 2, 3 meses vamos 
procediendo, vam os estar haciendo los p rocesos, si no que hem os encontrado  veh ícu los, por ejemplo acá, 915 días,i! 
días que están en el depósito y m uchos de ellos están  deteriorados y se están deteriorando aún más; entonces, ese 
m otivo de esta Ordenanza para regularizar esta parte . Nada m ás, g racias."

En Regidor, Am érico PÉREZ ANGULO, m an ifiesta : "Señor Presidente , sobre esta propuesta de la condonación que 
haciendo el SAT-T, yo p ienso que no va tene r ningún refle jo  porque sabem os bien claro que hay vehículos internados

P>

es
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ya tienen 2, 3 o hasta 5 años creo que están in ternados y nunca lo van a sacar, hasta sus dueño quizás se han olvidado de 
que tienen un vehículo internado ahí. Acá lo que debem os de ver es tom ar algunas m edidas legales, que es lo que se puede 
hacer para descongestionar ese Canchón y si se tra ta , pues, de hacer un rem ate es lo único que hay , publicar prim ero , hacer 
la publicación, si es que nadie se acerca a recoger su vehícu lo  que ya tiene  tantos años ah í que por derecho de 
internamiento ya supera 5ó 6 veces m ás del costo del veh ícu lo . Yo creo que no tiene  ningún re fle jo  esta condonación que 
estamos haciendo."

El Regidor, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Señor P residente , yo creo que d e fin itivam en te , yo contradigo la 
idea, claro todos som os libres de o p inar, lo que indica el Regidor Am érico , no se puede en tra r en rem ate  de fre n te , hay que 
seguir un proceso porque si no. Esto  es parte del proceso lo que se está haciendo en estos m om entos. Eso nada m ás."

En Regidor, Am érico PÉREZ AN GULO , m an ifiesta : "P resid en te , yo no m e re fiero  por decir a los rem ates de que algunos 
vehículos que recién tienen 1 ó 2 m eses in ternados; o sea , yo m e re fiero  a veh ícu los que ya tienen , pues, 2, 3, 5 años que 
están ahí pudriéndose. A eso m e re fie ro , no a los que tienen , por decir 2, 3 m eses que están rec ién ."

El Presidente del Concejo M unicipal, A lca lde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, m anifiesta : "En tonces , levan ten  la m ano quien está 
de acuerdo con la propuesta del Dr. D e lfo r, que se vea en la próxim a sesión"

El Secretario G eneral, Abg. W llson  Ja v ie r PÉREZ GUEVARA, m an ifiesta : "3 vo tos."

El Presidente del Concejo M unicipal, A lca lde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, m anifiesta : 
de acuerdo con la propuesta del Regidor Córdova, de que se vea al fin a l."

El Secretario G eneral, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "7 votos. El 
abstiene de votar."

El Regidor Manuel Jesús AQUINO PEZO , m an ifiesta : "Porque soy m iem bro de la Com isión de T rán s ito ."

El Presidente del Concejo M unicipal, A lca lde W a lte r G R U N D ELJIM ÉN EZ , m an ifiesta : "En tonces , se tra ta  al fin a l."

POR ACUERDO DE M AYORÍA, DEL CONCEJO M UN ICIPAL TRATARÁ AL FINAL DE LOS ASUNTOS ENUM ERADOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EL PROYECTO DE ORDENANZA M UN ICIPAL QUE A PRU EBA  LA CONDONACIÓN DE DEUDA POR IM PUESTO 
VEHICULAR AÑO 2013.

ASUNTO SEGUNDO: CELEBRACIÓ N DE CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE LA M UNICIPALIDAD PROVINCIAL
DE SAN M ARTÍN Y EL SERVICIO DE ADM INISTRACIÓN TRIBU TA RIA  DE TARAPO TO  SAT-T, 
PARA BRINDAR EL SERVICIO DE COCHERA POR INTERN AM IEN TO  DE VEH ÍCULO S EN EL 
DEPÓSITO VEH ICULAR DEL SAT-T. DICTAM EN N° 015-2013- COEPYP- M PSM .

El Secretario General, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m an ifiesta : "Señor Presidente , el sigu iente asunto  es el Proyecto 
de Convenio de Cooperación entre  la M unicipalidad Provincial de San M artín  y el Servic io  de A dm in istrac ió n  Tributaria  de 
Tarapoto -SAT-T, para brindar el serv ic io  de cochera por in ternam iento  de veh ícu los en el depósito  veh icu la r del SAT-T."

El Regidor Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residente , habiendo recibido el in fo rm e del SAT-T, el oficio donde 
justam ente a raíz del problema que hem os estado viendo en el punto an terio r, tenem os una gran congestión veh icu lar en 
el depósito del M unicipio, razón por la cual el SAT-T en este m om ento ya no ha podido re a liza r los operativos. El SAT-T ha 
alquilado un local y lo está cubriendo en su to ta lidad , razón por la cual el SAT-T o frece  la posib ilidad a la M unicipalidad de 
in ternar los vehículos en su depósito y el SAT-T s im p lem ente  se encargaría de cobrar por los días que el veh ícu lo  se interne 
ahí. Y prácticam ente lo que se está pretendiendo con esto es p erm itir a la M unicipalidad  que pueda continuar con los 
operativos y no nos detengam os, no le genera ningún costo a la M unicipalidad , y el costo que pagaría el in fracto r a la 
M unicipalidad sim plem ente lo está pagando al SAT-T, es com o que nos está s im p lem ente  a lqu ilando  una cochera para este 
trabajo , pero no lo paga la M unicipalidad sí no lo paga el in fracto r. En todo caso so lic itaría  que el je fe  del SAT-T nos pueda 
hacer una am pliación de este proyecto ."

"En tonces, levanten  la 

Regidor M anuel Jesús
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El Je fe  del Servicio de A dm in istración  T rib u taria  de Tarap oto  - SAT-T, Lic. Am érico  ARÉVALO  RAMÍREZ, manifiesta: "Esto 
una medida com plem entaria a la an te rio r O rdenanza, este  es un Convenio en tre  el SAT-T y la Municipalidad para agili¡ 
este  tem a y dinam izar tam b ién  lo que hem os v isto  por conven iente es que el SAT-T a lqu ile  su propio deposito vehicular, 
lo venim os haciendo, está en la avenida C ircunva lac ión , Ustedes pueden pasar por ah í, donde van a ver los vehículos mw 
más ordenados, ya no están  ap retados com o estaban acá en el Canchón M unicipal, t iene  sus propios vigilantes; pon 
tenem os que garantizar tam b ién  al in fracto r, porque por más que le estem os tom ando un vehículo en internamiento 
significa que puedan perder algunas p iezas; entonces ah í están  o rdenandos, ellos pueden verlo  y, bueno, es un lócala 
amplio para seguir haciendo estas batidas. Y lo que este  convenio p lantea es que el M unicip io  también le puede darusc 
eso porque igual sigue lleno este  canchón. Si U stedes, dan la vue lta  ah í sigue lleno y hay algunas infracciones que poi 
tema de la aplicación del RAS del propio M unicip io  que Ustedes, m ism os com o M unicip io  lo hacen, internan vehícui 
entonces, la idea es dar esa posib ilidad de que lo puedan ing resar allá a nuestro  local sin mayores costos porque 

___ costos lo asum e fin a lm en te  el dueño del veh ícu lo , al M unicip io  no le genera ningún gasto ."

__  En Regidor Am érico PÉREZ AN GULO , m an ifiesta : "E ste  Convenio de cuestión  de la cochera , se puede decir, o internamien
para los vehículos in fracto res que está proponiendo el SAT-T en este Convenio , yo persona lm ente , como te digo, noloi 

beneficioso a la M unicipa lidad . Uno ¿P o r qué? Porque acá todo el ingreso que cobra el SAT-T por internamientci 
100%;,ejs para la em presa del SAT-T; o sea , no hay ni un sol que pueda b enefic ia r a la M unicipalidad . Yo me pregunto!

; M unicipalidad no tiene un terreno  esp ecia lm ente  para constru ir una cochera para que sea el internamiento paral
\  vehículos in fracto res? Y aqu í en el convenio  no específica el costo de cuanto está cobrando , no podemos saber, deproi

p u e d e ; ;e r, creo que, de rep en te , no m e he dado cuenta , com o recién nos ha llegado, no le hemos leído todo comple 
^  ' puede ser S/. 20 .00 ó S/. 3 0 .0 0  d iario . No lo tengo. Por eso le digo, P residente , no está claro  las cosas acá y no sabemos 

costo de cuanto le puede co starle  a un in fracto r por día que va a e star in ternado  su veh ícu lo ."

El Regidor, M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Señor P residente , estos tem as que están exponiéndose, tanto 
pedido an terio r com o el ac tua l, están  d irectam ente  re lacionados con la Com isión que p residen , la Comisión Técnica M¡ 
como es el tem a de tránsito  y parece que no nos estam os ubicando m uy bien en el contexto . A la Municipalidad el hecht 
que el SAT-T tenga un depósito  de veh ícu los no le afecta  porque los costos son acarreados por el propio SAT-T. Recordei 
que el SAT-T es un órgano desconcentrado  y hay funciones específicas. Lo que están estab leciendo es un convenio; 
qué? Les exp lico . En el D ecreto  Suprem o N° 016 , en el artícu lo  2° estab lece , que toda M unicipalidad  debe tener un depó 
oficial de vehícu los para poder hacer el in ternam iento  que por m ateria  coactiva pueda ten e r; sin embargo, como cono 
el Canchón M unicipal ya ha rebalsado su capacidad . Y tom ando en cuenta que estos ingresos por depósito de vehículos 
recursos del SAT-T es el m ism o SAT-T quien cubre estos costos de a lq u ile r de estos depósitos y en cuanto el SAT-T po 

__ tener más depósitos, porque en la Com isión Técn ica M ixta son los que se han fo rm a lizad o , son las asociaciones qui
están poniendo en orden con respecto  a las O rdenanzas de tránsito  que estam os sacando , son las que exige que se h; 
los operativos con tinuam ente , que se exige que se haga cum p lir la norm a a todos por igual no solam ente a ellos losqu 
han acogido al nuevo proceso de o rdenam iento  veh icu la r; de m anera que, llegó un m om ento  en que el SAT-T, y 
conversé con el je fe  del SAT-T, ya no podían hacer más operativos porque no había donde guardar los vehíc 
decom isados y esas in fracc iones, esas recaudaciones son ingresos para la M unicipalidad , las infracciones; entonces a 
estab lece tener un deposito  au x ilia r ya no se rige por el Decreto Suprem o N° 016 para que ellos puedan tener un depc 
donde alm acenar estos veh ícu lo s , que ahora es im portante porque las asociaciones están pidiendo, están exigiendo 

Com isión Técnica M ixta que se haga cum p lir, que hagam os más operativos, que hagam os cum p lir el tema de la orden: 
en cuanto a habilitación veh icu la r, en cuanto  a perm iso  de operaciones, si no tenem os un deposito auxiliar que permi 
ubicación de estos vehícu los, pues, no vam os a poder continuar con los operativos y con el cum plim iento de la Ley,eso 
porque lo están exigiendo las m ism as asociaciones que ya han traba jad o , que ya están fo rm alizad as, esto no le cuesta, 
es un trabajo  del SAT-T, sólo qu ieren  un conven io  porque ha surgido el debate de algunos transportistas o transportado 
que dicen: Señor, si el SAT-T está tom ando un local ad icional, no es el depósito o fic ia l, como no es el depósito oficial no 
a pagar mi pago por la guardian ía. De m anera que este convenio va liberar ese vacío  legal para que nosotros podamo 
tránsito  seguir haciendo, tom ando las m edidas que puedan que puedan llevar a la fo rm alizac ión  total del procedimient 
transito  que tenem os y ju stam en te  necesitam os que el SAT-T tom e las herram ientas aux ilia res , como es el depósito 

que pueda continuar con su labor de hacer las cobranzas necesarias y si no tam b ién  estaríam os dejando de recaí
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fondos. Con su propia recaudación por el depósito el SAT-T paga su a lqu iler y no es un tem a de benefic io  o esto , porque la 
Municipalidad no tiene necesariam ente que benefic iarse , la M unicipalidad no es un ente que tenga lucrativo  que tenga que 
beneficiarse para cada decisión que tenem os, la M unicipalidad, si no nos ubicam os hasta aho ra , los Regidores que estam os 
aquí tenemos un carácter de orden social. G racias, señor Presidente ."

El Regidor, Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m anifiesta: "Señor Presidente , lo que hay que tene r en cuenta tam b ién  es, se habla de 
beneficio, lo que el Regidor Aquino indica, la M unicipalidad no es una institución con fines de lucro  y lo que se está 
ofreciendo es la posibilidad sim plem ente de que la M unicipalidad de m anera oficial con la seguridad que brinda el depósito 
del SAT-T pueda internar los vehículos y evitar que haya algún tipo de problem as más adelante , alguna dem anda contra la 
Municipalidad por perdida de alguna pieza. Entonces, lo único que se está haciendo con el conven io  es decir: 
Municipalidad, si que se tiene la predisposición de enviar tus vehículos al depósito , envía los, no m e vas a pagar tú 
Municipalidad un alquiler, no te voy a generar ningún gasto, pero sí el in fracto r va a ten e r que pagar com o lo estaría  
haciendo en el canchón m unicipal, te va pagar a ti SAT-T el monto por el in ternam iento  d iario . Eso es todo, no le genera 
ningún gasto a la M unicipalidad pero sí le genera réditos económ icos para poderlos in ve rtir luego porque a la m edida que 

nosotros podamos in ternar veh ícu los ahí, significa que vam os a tener papeletas que cobrar, si no tenem os papeletas que 
cobrar; entonces sí estaríam os hablando de una pérdida económ ica a la M unicipalidad pese a la gran cantidad de 
infractores que hay."

En Regidor, Américo PÉREZ ANGULO, m anifiesta : "Señor Presidente, a lo que yo entiendo lo que d ice el RegU jpF^5fttn.Y el 
regidor Aquino, que dicen que la M unicipalidad no es para benefic iarse ; entonces, acá hay que darle  qu^ '^ lbenefícfá 'n 'ta  
administración del SAT-T, eso es lo que m e están dando a entender que se benefic ian  la ad m in istrac ió n  tft^ SA T-T co rita s  
cobranzas que hacen del in ternam ien to ."

El Regidor, Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE, m anifiesta : "Señor P residente , la pa labra . Verdad a Incom odé
discusiones bizantinas porque hay regidores que todavía no han entend ido o no entienden  de que el s f c & é fe  una 
institución de la Municipalidad; o sea, no es otra institución aparte de la M unicipalidad . Todos los recursos que van al SAT-T 
vienen a la Municipalidad."

En Regidor, Américo PÉREZ ANGULO, m an ifiesta : "Pero  acá no dice que se va , seño r."

El Presidente del Concejo M unicipal, A lcalde W a lte r GRUN DEL JIM ÉN EZ, m an ifiesta : "D eje  que siga, Regidor."

El Regidor, Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "En todo caso estam os d iscutiendo  sobre algo que realm ente no 
tiene ningún asidero. Lo único que estam os fac ilitando  en térm inos operativos en ese conven io  es que la M unicipalidad en 
lugar de saturar ese Canchón M unicipal pueda u tilizar el in ternam iento  que tiene ese local el SAT-T y que es la propia 
Municipalidad si no que es un órgano desconcentrado ; o sea , todavía hay regidores que no entienden. Para el regidor 
Américo, supuestamente esos recursos van a b enefic ia r al SAT-T, y yo les pregunto ¿A  dónde v iene los recursos del SAT-T? 
¿No vienen de la Municipalidad? Yo creo que por ah í hay un conjunto  de carencia de argum entos para que ellos em piecen a 
oponerse a estos Dictám enes."

El Regidor, Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor Presidente , dejo constancia  que recién m e están 
haciendo llegar este tarifario  por internam iento  de veh ícu lo , no sé si lo han hecho ahorita pero rec ién  nos están haciendo 
llegar, cosa que es totalm ente impropia, no nos perm ite  de alguna form a re flex ionar sobre las decis iones que tenem os que 
tom ar dentro del Concejo M unicipal. Considero que esto es fa lta  de seriedad , señor P residen te . Por otro lado, refiriendo 
también a lo mismo, ingresos, el monto total de los ingresos efectivam ente  recaudados por el SAT-T, por la cobranza de los 

vehículos internados enviados por la M unicipalidad Provincia l, serán destinados al 100%  com o ingresos propios del SATT 
efectuados en el marco del presente convenio . O sea , estam os hablando del 100% de ing resos propios. ¿Por qué eso no 
entra también a lo que pueda significar esa deducción que correspondería a la M unicip a lidad? Porque en sí sabem os que el 
SAT-T es parte del órgano desconcentrado de la M unicipalidad pero ente ram ente  no va e n tra r el 100% , pues, tenem os que, 
porque hay gastos operativos que hace la M unicipalidad com o organización, com o e stru ctu ra . B ien, considero que es 
totalmente desproporcionado ap licar el 100% . Ahora, no estam os en contra de los m ecan ism os que puedan facilitar y 
considerarse como dar eficacia a la adm in istrac ión  m unicipal y todos los efectos que este  genera en el caso de los vehículos 
infractores y demás; pero considero que las cosas tienen que hacerse bien. A qu í rea lm ente  no le entiendo  tampoco yo
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recién lo estoy leyendo este convenio , no ha habido el tiem po su fic ien te  para generar una decisión concreta y de por sí 
ya señalado que mi voto  va a ser en abstención  porque d efin itivam ente  no entiendo  algunas cosas que deberían medita 
con m ayor tiem po y eso de a lcanzar papelitos a ú ltim a hora es com o m eter docum entos por la ventana."

El Regidor, M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Solo que hay un tem a ah í que m encionó el Dr. Delfor que deberíam 
de repente, tocarlo, pero es otro  tem a no tiene  nada que ve r con la aprobación del conven io , la aprobación del convi 
una necesidad y todos lo en tienden  así, si no que yo tam bién he dicho en una sesión an terio r que hay temas del SAT-T 

son recursos propios que deberíam os tam b ién  este Concejo pero com o ya v iene el tem a de la reestructuración aprovedi 
para tocarlo porque lo que dice el Dr. D elfor en cuanto  a recaudación al 100% , en tend em os que el SAT-T tiene que sul 
de ingresos, pero está el tem a ; o sea , si tocam os ese tem a de cuanto  porcentaje  de esto  va al SAT-T está también el ti 
de los baños, está el tem a de las licencias que es un tem a que se debería to car, pero ya v ien e ; o sea, no vamos a disc 
sobre eso porque ya v iene el tem a de la reestructu ración  que seguram ente trae rá  toda esta propuesta. En cuanto a eso 
un tema aparte lo que no está en d iscusión y  está claro  es la necesidad de este  conven io . Ahora, yo espero que en 
propuesta que venga de la Com isión , pues, todo esto venga c laro , sobre la captación de recursos en cuanto al uso de 
baños públicos, porque yo siem pre he dicho y lo he dicho el año pasado que el tem a de las licencias no debería ser 
facultad del SAT-T. Bueno, ya nos vam os a sa lir  del tem a , ya en su m om ento lo d iré ."

El Regidor, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "A ve r, yo creo que si no tengo claro los conceptos el voto a 
puede estar en abstención o en co n tra ; o sea , por la carencia de in form ación hay gente que se abstiene o se opone, cu; 

del SAT-T dice que el 100%  de los recursos van a pasar al SAT-T, y aquí e stá ; o sea , todos los recursos recaudados 
el 100% pasan al SAT-T. De ese 100%  recaudado el 10% se queda en el SAT-T y  el resto  pasa a la Municipalidad,'

rización del Concejo M unicipal:

del Servicio  de A dm in istración  T rib u ta ria  de Tarap oto  - SAT-T, Lic. Am érico  ARÉVALO  RAM ÍREZ, manifiesta: "¿Qu 
que pasa? Nosotros com o SAT-T podem os a lqu ilar cua lqu ier local com o a lqu ilam os, por e jem p lo , en la Casa del Mae 

un depósito para poner nuestras cosas que ya no alcanzan ah í en la o ficina, ese costo lo asum im os nosotros, ponemo 
personal ahí, él cuida, ah í no tiene  nada que ver, por e jem plo , el M unicip io . Igualito el SAT-T ha alquilado un depósito 
poner todas las cosas que recaudan por el proceso coactivo . Si yo agarro un te lev iso r, un refrigerador lo voy a poneralí 
yo agarro una m oto, un carro  lo voy a poner a llá . Esos recursos tienen que au to financ ia rse ; o sea, ese gasto que el Sí 
incurre, por e jem p lo , pagam os m ensualidad ahí, el SAT-T corre con ese gasto S/. 8 0 0 .00  m ensuales. Pagamos 2 vigilí 
ahí. Tenem os que asum ir una se rie  de riesgos de pérdida de veh ícu los, por e jem p lo , quién cree  que va asumir si se 
un vehículo ¿La M unicipalidad? No, el SAT-T. Entonces, esas fac ilidades estam os o freciendo  con este Convenio; ahor 
tem a es si el M unicip io  no desea pasar sus veh ícu los allá, pues, no lo pasen o piensan pasar solam ente camiones por di 
so lam ente cam iones, el resto  lo ponen en el Canchón que ustedes tienen acá, ese es el tem a . Eso es la propuesta 
estam os trayendo para m e jo rar el funcionam iento  del SAT-T, en lo que respecta a la recaudación de las multas 
infracciones al Reglam ento de T rán s ito ."

El Regidor, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Señor P residente , qu iero  hacer otra pregunta, cuando 
vehículos se in ternan en el Canchón M unicipal esos cobros que se hacen ahí en el Canchón Municipal, ¿Dónde vam 
recursos? ¿Dónde paga el in fracto r?"

El Jefe  del Servicio de Adm inistración  T rib u ta ria  de Tarapoto  - SAT-T, Lic. Am érico  ARÉVALO  RAMÍREZ, manifiesta: “Pag¡ 
el SAT-T y esta 90.10 ese caso es 9 0 .1 0  porque el riesgo y todo lo dem ás lo co rre , pues, el M unicip io ."

El Regidor, M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Señores , com o Presidente de la Com isión Técnica Mixta de irán 
considero que es de vital im portancia la firm a de este Convenio porque necesitam os seguir haciendo operativos pai 
cum plim iento de lo establecido en las O rdenanzas que hem os venido trab a jand o ; sin em bargo, el otro tema es un tema 
se traba jara  más adelante pero la firm a del Convenio por un efecto  de que la Com isión siga implementandi 
procedim iento de form alización es de v ita l im portancia y consideram os que son las asociaciones las que nos exigí 
nosotros adentro de la Comisión que tenem os que continuar con los operativos pese a las dificultades que tiene la Po 
en cuanto a unidades, tiem po, d isponib ilidad , necesitam os que avancem os en este  tem a porque es de vital impoi 

te rm in a r con la fo rm alización  veh icu lar."
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El Presidente del Concejo M unicipal, W alte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, m anifiesta : "Bueno  seño res , hay que ir a la votación , los 
que están de acuerdo con el Convenio de Cooperación en tre  la M unicipalidad Provincial de San M artín  y el Servicio de 
Administración Tributaria -Tarap oto , para brindar servic io  de cochera por in te rn am ien to  de veh ícu los en el depósito 
vehicular del SAT-T levanten la mano los que están de acuerdo ."

los Reidores Juan José ROCHA LÓPEZ, Jacinto  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, y Am érico  PÉREZ A N G U LO ."

El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta : "M i abstención radica en al no haber llegado la docum entación  a tiem po, 
no tener documentación com pleta y tene r cierta docum entación con enm endaduras, esa es mi razón de ab sten c ió n ."

El Regidor, Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Salvo mi voto en razón de que el conven io  es an ti­
técnico, no hay la inform ación necesaria y dejo constancia que en este m om ento ha llegado el A nexo N? 1 para 
conocimiento de todos los regidores en plena Sesión de Concejo , lo cual podría acarrear nulidades respecto de la eficacia 
del acuerdo en m ayoría ."

En Regidor, Américo PÉREZ ANGULO, m an ifiesta : "Salvo mi voto , viendo que la docum entación , el convenio llegó hoy día 
recién en la tarde y que no tuve tiem po de ana lizarle  bien para dar mi aprobación y  los costos por in ternam iento  hace 
minutos que nos acaba de llegar."

El Secretario General, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "Por m ayoría ca lificada el Concej 
Municipalidad Provincial de San M artín  determ ina el sigu iente acuerdo : ap robar el Convenio

> El Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín  determ ina el sigu iente ACUEP
celebración del Convenio de Cooperación In terinstituc iona l en tre  la M unicipalidad Provincia l de San M artín  y el

en el depósito veh icu lar del SAT- Tarapoto .

RETIRO DEL ALCALDE W ALTER GRUN DEL JIM ÉN EZ DE LA SESIÓN CON LA AUTORIZACIÓN DEL CONCEJO M UNICIPAL.

El Secretario General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Con autorización  del Concejo M unicipal el 
Presidente Alcalde W a lte r G RU N D EL JIM ÉN EZ se retira  de la sesión delegando sus facu ltades a su p rim er Regidor Reynaldo 
ORELLANA VELA, quien a p artir de este  m om ento  va p resid ir la sesión ."

ASUNTO TERCERO: CELEBRACIÓ N DE CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE LA M UNICIPALIDAD PROVINCIAL

El Secretario General, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Señor Presidente , el te rce r asunto  es el Proyecto de 
Convenio de Cooperación en tre  la M unicipalidad  Provincial de San M artín  y el Servic io  de A d m in istrac ió n  Tribu taria  SAT-T 
para financiar la actualización pred ia l y el aum ento  de contrib uyentes en la base trib u ta ria ."

El Regidor, Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , prim ero antes de p ro ced er a susten ta r el dictam en, 
dos cositas que quisiera que quede en c laro . En p rim er lugar, el día 2 de setiem bre  se ha em itido  los dictam en con suma 
antelación, no es responsabilidad de la Com isión ni de esta Presidencia el hecho de que los docum entos no haya llegado en 
su debido momento, en prim er lugar. En segundo lugar, hay responsab ilidades de qu ienes hacen las copias de los 
documentos, no es responsabilidad de este  P residente  ni de los m iem bros de su Com isión , porque nosotros hem os hecho 
una revisión exhaustiva de estos docum entos e inc lusive han pasado hasta 3 reun iones he ten ido  que c ita r para que por fin 
podamos dictaminar y cum plir con toda la docum entación . Se ha presentando docum entos sup uestam ente  a ú ltim a hora y 
no es así, porque los docum entos ya estaban en el docum ento inserto , la stim o sam ente  no lo fo tocopiaron  de forma

El Secretario General, Abg. W ilson Jav ier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "8  votos a favo r. Cero en con tra  y 3 abstenciones. De

Interinstitucional entre la M unicipalidad Provincial de San M artín  y el Servic io  de A dm inistración  Tribu 
para brindar el Servicio de Cochera por in ternam ien to  de veh ícu los en el depósito  veh icu la r del SAT- Tarap

Servicio de Adm inistración T rib u taria  de Tarap oto  para brindar el Servic io  de Cochera por in te rnam ien to  de vehículos

DE SAN M ARTÍN Y EL SERVICIO DE ADM INISTRACIÓN TRIBU TA RIA  DE TARAPO TO  SAT-T, 
PARA FINANCIAR LA ACTUALIZACIÓN PREDIAL Y AU M EN TO  DE CO N TRIBUYEN TES EN LA 
BASE TR IBU TA RIA . DICTAM EN N° 014-2013- COEPYP- M PSM .
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adecuada. Adem ás, señor Presidente , si se dice que mis d ictám enes causan polém ica por algo bueno será para 
podamos esta r todos inform ados de m anera adecuada, para poder d iscern ir, porque tam poco vamos a ser ovejitas 
dicen s í, m e parece m uy bien y m e parece exce len te  que se po lem ice respecto  a los tem as y de esa manera enten 
m ejor el significado de lo que rep resenta el d ictam en . S im p lem ente las ac la rac io nes, señor Presidente, el Dictamen 

respecto  al Proyecto de Conven io  y Cooperación entre  la M unicipalidad Provincial de San Martín y el Se~' 
Adm inistración Tributaria , para fin an c ia r la actua lizac ión  predial y el aum ento  de contrib uyente en la base tributaria, 
este tem a el SAT-T tam b ién  ha m andado docum entación susten tato ria  habiendo hecho la revisión de toda 

docum entación, la Com isión vio  conven ien te  que para proceder con esta so lic itud , con este  oficio necesitábamos 
nos remítan un in fo rm e técn ico  p resupuesta l por parte de la M unicipalidad Provincia l de San Martín, la oficina 
Planificación y Presupuesto  debido a que en una prim era instancia se so lic itaba que la Municipalidad para lograr 
objetivo transfiera fondos al SAT-T. Al so lic ita r la in form ación técn ica  p resupuesta l, la Econ. Kelly M arín nos indicó que 

posible tran sfe rir d inero al SAT-T, nos dio las exp licaciones está en el docum ento  ad junto , el In form e N? 142, y loques 
sugiere o se indica es que se puede a través de la M unicipalidad , la M unicipalidad puede asum ir los gastos que esta a 
genere, para que se tom e com o un gasto de la M unicipalidad , que al fina l repercu te  en un benefic io  de la Institución d 
que al realizar el aum ento  de la base trib u ta ria  lo que vam os a ten e r una m ayor cantidad de contribuyentes en nuestra 
de datos y , por lo tan to , los ingresos de la M unicipalidad para los fines que la A dm in istración  de la Municipalidades 
convenientes se destinaran  en base a com o se realice  este  proceso de recaudación , pero para esto necesitamos ensa 
la base tributaria  porque en este  m om ento  estam os s im p lem ente  c ircunscrito s a lo que se nos ha venido dando o a la 

^ Sá fiS^ id ad , de repente, que tienen  nuestro  personal para poder hacer la fisca lizac ión  de m anera adecuada. Entonces,d 
P ' t  oHsfde ¡ración del Concejo la ap robación  del d ictam en , perdón, del Proyecto de Convenio  y, bueno, leo la parte final 

/  d ictam en' donde ind icam os los 4 m iem bros de la com isión que conform e a los argum entos expuestos, la Comis 
Ordinaná>$e Econom ía, P lan ificación  y Presupuesto  em ite opinión favo rab le  de C elebración  de Convenio de Cooper 
entre la M unicipalidad Provincia l de San M artín  y el Servic io  de A dm in istración  T rib u ta ria  -  Tarapoto , para financiar 

‘ *<fePfWecto de actua lización predia l y aum ento  de contrib uyentes en la base trib u ta ria  para su aprobación en la próxi 
sesión de Concejo. F irm an los 4 reg idores m iem bros de la Com isión ."

El Regidor, Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES, m an ifiesta : "Estam os cam inando com o cangrejos. A ver si 
demás regidores revisan  su conven io . O sea , tengo insufic iencia para poder to m ar decis ión ."

El Regidor, Luis H lldebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Tengo los instrum entos insu fic ien tes para tomar decisiones, 
tengo insuficiencia para to m ar d ec is io n es."

El Regidor, Abg. Jacin to  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "In su fic ien c ia ."

El Regidor, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Los instrum entos son insu fic ien tes para para tomar decisiones.

El Regidor, Abg. Jacin to  D elfor PONCE DE LEÓN PARED ES, m an ifiesta : "A sí es. Insufic iencia porque no tengo la informad 
debida. No tengo la in fo rm ación  debida por lo m enos."

El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor P residente , yo antes de que fund am ente  el dictamen el Regida 
Varlin yo saludo lo m an ifestado , porque no es que se tra te  de am in o rar la labor de la com isión simplemente que 
comprendamos tam b ién  y  quienes no nos consideram os su icidas socia les tenem os que ten e r docum entación completa a fin 
de poder, en el m om ento oportuno , a fin de poder optar por decis iones, las m e jo ras, con esto no se pretende, como vuelvo 
a recalcar, m inim izar la labor, s im p lem ente  que es necesario  p recisam ente la Com isión de Econom ía es una de las 
comisiones que debe ser docum entada con m ayor, se r más m inuciosa y sobre todo que tenga tam b ién  el complemento de 
poder a través de los funcionarios y a través  de las facu ltades del A lca lde poder exh o rta r en que todo llegue en el momento 
precioso, en el m om ento oportuno para poder investigar y ana lizar porque se puede ap robar quizás todo en el momento 
pero la suspicacia y la legalidad de que se puede caer puede ser ev id en te ."

El Regidor, M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Señor P residente , no, le soy honesto el docum ento también me llegó 
al medio día docum entos vo lum inosos que son parte  de este  tem a , los otros tem as los conozco por el tem a de la Comisión 
Técnica por eso he podido op inar, pero sobre esto so licito  que sea tra tad a en la próxim a ses ió n ."
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E l' Regidor, Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE, m anifiesta : "Señor Presidente , nosotros que hem os elaborado los 
dictám enes hemos analizado los docum entos y yo sé que son errores técnicos los que están  pasando y creo que estos 
erro res hay responsabilidades. Ahora tam bién nosotros som os corresponsab les por no, de rep en te , un día antes que los 
envíen  de revisar los dictám enes para que vayan a los regidores o de retente tam bién nuestro  Secre ta rio  G enera l tiene que 
h ace r un listado o las hojas que tienen que fotocopiar, tienen que hacer, de repente, fo lia rse , nosotros hem os visto  que al 
Secretario  General le han cambiado de secretaria y la secretaria  se está adecuando a los nuevos trab a jo s que tienen que 
hace r; entonces, yo concuerdo con el Dr. Delfor que este tem a que por la insuficiencia que t ien e  del m ate ria l pase a 
discusión de la próxima asam blea ordinaria y ceo que es lo más correcto y que se so lucione los prob lem as de orden técnico  
que hay allá, de orden procedim ental porque son erro res m ateria les."

El Regidor, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, m anifiesta : "Levanten la mano para d ife rir para la próxim a Sesión O rd inaria  de 

Concejo Municipal el debate del asunto Celebración de Convenio de Cooperación en tre  la M unicipalidad Provincial de San 
M artín  y el Servicio de Adm inistración Tributaria de Tarapoto  SAT-T, sobre b rindar serv ic io  de cochera por in ternam ien to  de 
vehícu los en el depósito veh icu lar del SAT-T."

El Secretario General, Abg. W ilson Jav ier PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Po r m ayoría ca lificada , el Concejo M unicipal de la 
Municipalidad Provincial de San M artín  determ ina el siguiente acuerdo d ife rir  para la próxim a Sesión O rd inaria 
Municipal el debate del asunto Convenio de Cooperación en tre  la M unicipalidad Provincial de San M artín  y el Servic io  de 
Administración Tributaria SAT-T para financ iar la actualización predia l y el aum ento  de con trib uyen tes en la base 
tributaria." m & a .

>  El Concejo Municipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín  determ ina el s igu iente ACUERDO DIFERI1 
próxima Sesión de Concejo M unicipal el debate del asunto Celebración de Convenio de Cooperación ent 
Municipalidad Provincial de San M artín y el Servic io  de Adm inistración  T rib u taria  SAT-T para fin an c ia r la actua lización 
predial y el aumento de contrib uyentes en la base trib u ta ria ."

ASUNTO CUARTO: INFORM E ORAL PRESENTADO EN SESIÓN DE CONCEJO M UN ICIPAL DEL REGIDOR JUAN
JOSÉ ROCHA LÓPEZ, SOBRE AUSPICIO  ECONÓM ICO PARA CUBRIR GASTOS DEL EVENTO I 
FESTIVAL BINACIONAL DE ARTES ESCÉNICAS PERÚ -  ECUADOR 2013.

El Secretario General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Señor P residen te , continuando  con la sesión , el 
cuarto asunto es el in form e oral realizado por el regidor Juan José Rocha López, sobre ausp icio  económ ico para cubrir 
gastos de evento Binacional de A rtes Escén icas ."

El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , señores m iem bros del concejo , esta es una in iciativa en 
el rubro de la cultura, hay que ten e r re ferenc ia  que esta realización  de este evento  tiene  coord inación d irecta con lo que es 
el Ministerio de Cultura, está liderada , el im pulsor de este  evento , el I Festiva l Binacional de A rtes Escénicas Perú-Ecuador. 
El impulsor es el Prof. Julio  Pare ja V e lásq uez, Coord inador G eneral del Festiva l. Esto ha sido derivado a la Com isión de 
Cultura pero específicam ente esto  es lo que busca es la atención y el apoyo en Logística y siendo especifico  en el apoyo 
económico. Lo que se busca es que la M unicipalidad se integre a este evento  que va poder tam b ién  im pu lsar, digam os, la 
deuda social que hasta ahora gran secto r de nuestra  com unidad ve , no so lam ente de una gestión m un ic ipa l si no de m anera 
colectiva; y es por esto que al ve r que el apoyo que necesitan o que hacen re ferencia  con respecto  a la M unicipal es 
eminentemente económ ico, yo vengo a p roponer en esta sesión de concejo y espero con tar con el apoyo, con el voto a 

favor de los señores regidores, para que la gerencia respectiva , los funcionarios respectivos puedan eva lu ar y saber que tan 
realizable es esta petición ten iendo  en sentido  de que se so licita un auspicio económ ico , d ice S/. 5 ,0 0 0 .0 0 . Yo creo que el 
profesor también ha tom ado com unicación  con algunos regidores y sería in teresan te  poder d eb a tir y si un apoyo no se 
puede lograr tal vez al 100% , al m enos que la M unicipalidad se in terese en poder al m enos m o stra r gestos de atención y de 
agradecimiento a profesionales que siga rig iendo y liderando el tem a de la cu ltu ra en nuestro  pa ís. Eso es todo."

El Regidor, Manuel Jesús AQUINO PEZO , m an ifiesta : "Tengo conocim iento  tam b ién  de la propuesta y en todo lo que es 
tem a de cultura estoy to ta lm ente  de acuerdo . Sin em bargo, señor Presidente , todos nuestros apoyos y nuestras donaciones 
pasan por la Comisión de Asuntos Legales com o corresponde. Pero tiene que ten e r ce rtificac ión  p resupuesta l. Pero es de 
Asuntos Legales. Lo que estoy pid iendo, señor Presidente , es que en la brevedad en todo caso esto debería haber ingresado
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por la Com isión y haber venido a este  Concejo  ya con el d ictam en y la ce rtificación  presupuestal. Entonces, estar 
acuerdo , yo total respaldo la activ idad  pero tiene  que segu ir el curso co rrespond iente  porque aquí no lo podemos 
sin la certificación presupuesta l, sin la opinión técnica - legal co rrespond iente . Si tenem os la próxima sesión que 
d ías, que ya salió la convocato ria entonces deberíam os trae rlo  para la próxim a sesión y debería bajar a coi 
inm ediato ."

En Regidor, Am érico PÉREZ AN GULO , m an ifiesta : "Creo que este  evento , que el señ o r que se va a apoyar en estee 
que está pidiendo apoyo económ ico , creo que lo saludab le sería  que baje a com isión para que de ahí entre con un dict 
al Concejo y lo aprobam os ah í."

El Regidor, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Creo que co incid im os, ya hay fecha para la próxima ses 
acuerdo sería que baje a la Com isión o rd inaria  de A dm inistración  y A suntos Legales, levanten  la mano."

El Secretario  G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m anifiesta : "Por m ayoría ca lificada , el Concejo Municipal 
M unicipalidad Provincial de San M artín  determ ina el sigu iente acuerdo encargar a la Com isión Ordinaria de Administn 
y Asuntos Legales la revisión , estud io  y  posterio r pronunciam iento  el pedido de auspicio  económ ico para cubrir gasto 
evento I Festival de A rtes Escén icas Perú-Ecuador 2013 ."

>  EÍ'Concejo M unicipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín , de term ina el siguiente A C U E R D O : ENCARG 
Comisión O rd inaria de A dm in istración  y Asuntos Legales la revisión , estud io  y posterior pronunciamiento i 
solicitud de auspicio  económ ico  para cu b rir gastos del evento  I Festival B inacional de Artes Escénicas Perú - Ecua

-  ASUNTO QUINTO: PEDIDO DEL REGIDOR LIC. REYNALDO ORELLANA VELA , QUE CONSISTE EN QUI 
INFORM E ACERCA DEL M O TIVO , EL PORQUÉ EL TRANSPO RTE URBANO, INTERURBí 
DURANTE APRO XIM AD AM EN TE 3 AÑOS NO CUENTAN CON EL PERMISO | 
CIRCULACIÓN.

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Ja v ie r PÉREZ GUEVARA , m anifiesta : "Señor P residen te , el quinto asunto es el pedid 
regidor Reynaldo ORELLANA V ELA  que consiste en que se in fo rm e acerca del m otivo , el porqué el transporte urt 
interurbano durante ap roxim ad am ente  3 años no cuentan con el perm iso  de c ircu lac ió n ."

En este m om ento el P residente del Concejo M unicipal Regidor Reynaldo ORELLANA V ELA , delega sus facultades al Re| 
Daniel NAVARRO AM ASIFU EN  quien preside el Concejo M unicipal a p artir de este  m om ento  a fin que Regidor Reyi 
ORELLANA VELA susten te  su pedido.

El Regidor Daniel NAVARRO A M A SIFU EN , actuando com o presidente del Concejo M unicipal m anifiesta: "Puede prose 
Regidor."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "B ien  señor, P residente , señores reg idores, señores funcionarios, 
pedido de información lo h ice a m edida de que algunas personas; o sea , Presidentes de Com ités, así de carros que viaj; 
algunas rutas urbanas o in te ru rb an as . No m e re fie ro  a la p rovincial porque esto se da a transp o rtes . No sé si la palabra 
de repente, mal encam inada pero lo que querem os saber es si la M unicipalidad Provincial de San Martín necesita 
para, de repente, hacer obras o para d e te rm in ar otras cosas más por allá , por un espacio  de aproximadamente 3 años| 
más, la M unicipalidad Provincial de San M artín  no está , digam os, otorgando los perm isos de circulación; o se; 
vehículos, los Com ités que están traba jand o  en la parte urbana o in te ru rb ana . In teru rbano  se refiere a sus disti 
también. No hay nada de cobranzas; en tonces, eso yo quisiera que exp lique a quien corresponda, de repente, la Comi 
de Desarrollo Local, el Regidor Aquino , y si nos d ice , por e jem plo , que este perm iso  o la M unicipalidad tiene que ver, 
repente, con el local y no con la persona; pero de todas m aneras es con el local que tam b ién  se cobre por el local, Si 

cambia 10 veces del local, las 10 veces que se le cobre si está bien ubicado. Q ue se haga esa cobranza y de esa manera si 
los ingresos para la M unicipalidad  si es que n ecesita ."
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El Regidor Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , actuando como presidente del Concejo M unicipal m a n ifie sta : "¿S r. Aquino, quiere 
in fo rm ar?"

El Regidor, Manuel Jesús AQUINO PEZO, m anifiesta: "Para conocim iento , y es apropiado para que todos los regidores 
conozcan el status que tiene este tem a en la Comisión de Tránsito  porque ha sido de conocim iento  público algunos 
problem as que se han dado a conocer con el tem a de ce rrar algunos locales, denuncias, contra denuncias y todo un 
problem a que viene de larga data; es decir, viene de una gestión anterio r. La Com isión de T ránsito  ha to m ad o  prioridades 

en algunos tem as como han sido el tem a de los m otocarristas y recién hem os com enzado a tra b a ja r y ya hem os ten ido 3 
reuniones y la prim era realm ente ha sido una reunión muy decepcionante porque han estado los gerentes de todas las 
Agencias de Transportes Interd istrital. Porque hay que entender aquí dos cosas: un tem a es la concesión de ru tas ; o tro  
tem a es el term inal o el local que el SAT-T está autorizado para em itir una licencia de funcionam iento . Y el SAT-T in te rp re ta  

la Ordenanza que tiene que ver con el tema de zonificación para ver a quien corresponde o no corresponde entregarle  esta 
licencia de funcionam iento. Y hay casos coyunturales que no es conveniente en tra r a deta lles , lo que debo in fo rm ar es el 
contexto general que se está desarro llando. Actualm ente no existe ninguna agencia, de los que ya ha enviado el Subgerente 
de Tránsito una solicitud con la docum entación actualizada. Todos tienen la tarje ta  de hab ilitación  veh icu la r vencida para •/J —  
empezar, todos sin excepción , y la concesión de rutas es otro tem a. Ahora, les han dado 60 días de plazo para la„, 
actualización de sus docum entos a todas las agencias de transporte para que puedan ellos ac tu a lizar la docum entación.
Todos tienen problema más que todo con el capital social pero en cuanto a quien se le ha dado licencia y que ha generado 
problemas de tipo social eso es otro tem a que le corresponde al ente , en este caso al SAT-T o a la Subgerencia r ;  
correspondiente tratar porque nosotros ya como Comisión no entram os en tem as ad m in istra tivo s . Es c ierto  
incluso, ahorita por parte de la Procuraduría de la M unicipalidad denuncias ante el Fiscal co rrespond ien te  por desacato  a fa ^  
autoridad en el caso de una agencia pero son tem as que se están ventilando ya en el órgano co rrespond ien te . En tonces el 
plazo que ha dado esta M unicipalidad en la reuniones que ya hem os tenido es recabar nuevam ente la in fo rm ación  porque 

hay actas de compromiso incluso que ya no están vigentes porque ha habido incum plim iento  tan to  de las partes, de am bas 
partes, de manera que es un nuevo proceso en el que estam os trabajando  y com ienza con la actua lizac ión  de la 
documentación de todas estas em presas y para que ellos puedan cum p lir con los requisitos que la ley estab lece  para el 
tema de las habilitaciones veh icu lares. Hay un tem a m uy grande que tra ta r , es am plio y com plejo  porque d e fin itivam en te  la 
gente cuando se acostum bra de m anera in form al le es m uy d ifíc il, se vuelve m uy reacio a tra ta r de fo rm a lizarse  y ya todo el 
mundo y más aun los que tienen m uchos años de experiencia quieren seguir traba jando  a su m anera y com o le da la gana. 
Entonces es un trabajo am plio que está in iciando esta com isión, es en térm inos genera les el aspecto de este problem a que 
tenemos en la Comisión de T ránsito  y debem os dar in form es de cóm o vam os avanzando . En este m om ento  se ha hecho la 
recepción de los prim eros in form es y todos en el aná lis is  están  fa ltos de cum p lir algunos requ isitos en la actualización y 
todas las habilitaciones veh icu lares están  vencidas. Entonces, ese es un nuevo proceso que estam os in iciando pero el otro 
tem a en cuanto a las zonas rígidas a quien le corresponde licencias, en ese tem a no entram os nosotros, le corresponde al 
SAT-T, analizan ellos la O rdenanza, tendrán  ellos sus respuestas pero es un tem a netam ente  ad m in istra tivo , en cuanto a lo 
que podamos legislar y hacer propuestas para m e jo rar esta situación estam os traba jando  en eso, que recién van  3 
reuniones con la de la sem ana pasada en la que estam os insertando nuevas propuestas porque ya hem os cum plido con el 
tem a anterior que es con respecto al tem a de los m otocarristas. ¿Si hay alguna pregunta?"

El Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, m anifiesta : "Según tengo entend ido para darles, se puede d ec ir , a estas em presas 
interd istrita les, tenem os que sacar una O rdenanza creo  tengo entendido para que tengan la docum entación  para que ellos 
tam bién puedan circular igual que los m otocarristas, m e im agino que es así, en eso es en lo que debem os de trab a ja r o 
debe de trabajar la com isión, de p resentar proyectos de ordenanza para las em presas in te rd is tr ita le s  que hacen. Eso es 
todo ."

El Regidor MANUEL JESÚS AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Entendam os que es un tem a d ife ren te  con el tem a de transporte  
urbano distrital. El tem a de los m otocarristas nosotros hem os sacado una O rdenanza p rim ero  d istrita l en el ám bito de la 
ciudad de Tarapoto y luego la gestión com ún con el d istrito  de M orales. Cuando sale del d istrito  y se convierte en un
transporte  interdistrital las norm as están estab lecidas claram ente , están dadas las reglas de juego, lo que pasa es que se _____
han hecho actas de com prom iso para que puedan funcionar hace años atrás sin cum p lir algunos de estos requ isitos que la 
ley  establece, pero como ha habido incum plim iento , como repito  y estam os en un proceso de actua lización , tenem os que 
hacer que ahora sí de fin itivam ente todas las agencias que quieren ded icarse a este  rubro  cum plan con lo que ley establece.
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En este ám bito  están  dictadas las reglas de juego porque los dicta el M in isterio  de Transporte y Comunicaciones, esd 
Alguna o tra  pregunta ."

El Regidor Daniel NAVARRO A M A SIFU EN , actuando com o presidente del Concejo M unicipal manifiesta: "¿El acuerdos 
tene r por recepcionado? Ya, levanten  la m ano ."

El Secretario G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Po r unanim idad , el Concejo Municipal delj 
M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el s igu iente acuerdo : ap robar el pedido de información del Regidorli 
Reynaldo Orellana Ve la  y te n e r por recepcionado  el in fo rm e del Regidor M anuel Jesús Aquino Pezo.

> El Concejo M unicipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín , de term ina el siguiente ACUERDO; APROBAR  ̂
pedido de in fo rm ación  del Regidor Lic. Reynaldo O rellana Vela y T E N E R  por recepcionado el informe del Re¡ 
M anuel Jesús Aquino Pezo.

En este m om ento el Regidor Reynaldo ORELLANA VELA  retom a la Presidencia del Concejo Municipal a fin de continuar« 
la presente sesión en cum p lim iento  de la delegación de facu ltades prom ovida por el A lca lde W alter GRUNDELJIMÉNEZ.

ASUNTO SEXTO: PEDIDO DE LA REGIDORA VERÓNICA M ACEDO DEL ÁGUILA, QUE CONSISTÍ I
RECO M ENDAR A LA GEREN CIA RESPECTIVA EL CAM BIO  DE LAS TAPAS DE LAS CUNET<Í 
UBICADAS EN EL JIRÓN LIM A CUADRA 3, FRENTE AL COLEGIO CELIS BARDALES.

G enera l, Abg. W ilson  Ja v ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Señor Presiden te , señores regidores, el sextoasunl 
de la Regidora V erón ica M acedo de Águila que consiste en recom end ar a la gestión municipal el cambio delj 

cunetas de J r . Lima fre n te  al Centro  Educativo  Celis B ard ales ."

La Regidora Verónica M ACEDO DEL ÁG U ILA , m an ifiesta : "Señor P residente , mi pedido de recomendación justamentê  
basa en tem as de ciertos inc identes que han estado ocurriendo ju stam en te  en este  sector, hablo de la cuenta, 
alcantarillado del lado izquierdo , ju s tam en te  al fre n te  de la Institución Celis Bardales. Justam ente , la semana pasada 
varias. En realidad estas cunetas no están  tapadas com o usua lm ente lo tapan al a lcantarillado  si no están en forma j 
parrillas netam ente lo que es acero  y hace b astante tiem po ya que tiene esto y m uchas veces los niños y másquetodoe 
sucede con los n iños, cam inan y com o es una vereda pública en el secto r com ercio  m uchos de los niños atajan sus pieciti 
pero lo que ha pasado la sem ana pasada fue justam ente  que una niña que ella ingreso el pie y no pudo salir y tuvieron c 
co rtar este acero , tuv ieron  que ir a buscar una cortadora ju stam en te  para este  tipo ; entonces, felizmente es un pequé 
incidente . Entonces, hay que, m ás que todo es el pedido de recom endación  que se vea esto para evitar futuros acciden 
ya no incidentes si no accid en tes ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO , m an ifiesta : "Señor P residente , sin  el ánim o de qu itarle la velocidad a la regidi 
sugiero que pase a com isión para que sea un aná lis is  más integral que tengan las opin iones pero quisiera recordar, siesl 
el Gerente G eneral tam b ién  aquí. Sí es un tem a ad m in istra tivo . ¿Cuándo cam bia de se r una cuestión administrativa?sil 
que está detectando la regidora es un problem a com ún, entonces se tiene  que to m ar medidas que puedan llevar 
subsanar, básicam ente por el tem a de p revención , porque m e im agino que no es so lam ente  el lugar que debe estar así, pg 
eso debem os tom ar alguna acción p o lítica ."

La Regidora Verónica M ACEDO DEL Á G U ILA , m an ifiesta : "R ecom endar a la G erencia encargada de la gestión a través deUd, 
señor P residente , el cam bio de la tapa de la cuneta del Jr . Lima del lado izqu ierd o ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Y ¿Cóm o evitam os que m añana sea cahuide, Ricardo Palma u otrj, 
todas la sesiones tenem os que tra e r cam bios de tapas?

El Regidor, Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Las recom endaciones o los pedidos que podriamot 
hacer tienen que se r de m anera general para cam b ia r porque si no como dice el Regidor Aquino: mi calle no está 
funcionando bien o la ca lle  de al fre n te . No podem os ve r ind iv idua lizad am ente ."
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El Regidor, Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta : "Yo m e inclinaría  más el hecho de an a lizar por calles pero no decir 
enfáticamente. Si bien es cierto ah í como hay cierta posición dubitativa ; o sea, se está recom endando pero se está 
exhortando; o sea, al final, y se sabe, pues, que esta ca lle  que hace re ferencia la Sra. Regidora es una am enaza latente pero 
no es muy saludable el hecho de poder, para ev ita r suspicacia pública, el hecho de poder n o m b ra r específicam ente . Queda 

más por un análisis general y encargar al equipo técnico correspondiente para que le avisen  eso po r se r una am enaza de 
orden público."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, m anifiesta : "En tonces, que se haga la re fo rm u lac ión ."

La Regidora Verónica MACEDO DEL ÁGUILA , m an ifiesta : "En todo caso recom endar a la G erencia encargad , por m edio del 
Alcalde, el cambio de las tapas de las cunetas de mal estado y al estilo  tipo parrilla , voy a ser más específica , que se 
encuentran ubicadas en todas las calles de la ciudad de T arap oto ."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, m an ifiesta : "Levanten  la m ano sí están  de acuerdo ."

El Secretario General, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m an ifiesta : "Po r m ayoría ca lificada el Concejo M unicipal de la 
Municipalidad Provincial de San M artín  determ ina el sigu iente acuerdo reco m end ar al A lca lde de la M unicipalidad 
Provincial de San Martín proporcionar m anten im iento  a las tapas de las cunetas que se encuen tran  en mal estado y cam biar 
las tapas de las cunetas que son de parrilla  ubicadas en la ca lles de la ciudad de Ta rap o to ."  ____

/ M r
> El Concejo Municipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el s igu iente ACUERDO: RECOMENDAR a 

al Alcalde de la M unicipalidad Provincial de San M artín  proporcionar m anten im iento  a las tapas de las cune ias que se 
encuentran en mal estado y cam biar las tapas de las cunetas que son de parrilla  ubicadas en la ca lles d l^^ íciudad de 
Tarapoto.

ASUNTO SÉPTIMO: PEDIDO DEL REGIDOR VARLIN RENGIFO RAM ÍREZ, QUE CONSISTE EN Q UE LA GERENCIA
CORRESPONDIENTE REALICE EL INFORM E SOBRE EL T IEM PO  QUE DEM ORARÍA LA 
PUESTA EN O PERATIVIDAD LAS CAM ION ETAS DE SERENAZGO.

El Secretario General, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "Señor P residente , el séptim o asunto es el pedido del 
Regidor Varlin RENGIFO RAM ÍREZ que se in fo rm e sobre el tiem po que dem oraría  la puesta en operatividad las cam ionetas 
deSerenazgo."

El Regidor Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residente , antes de la ce lebración  del A n iversario  de Tarapoto  se 
hizo la entrega de las cam ionetas con una cerem onia , en la Plaza de Arm as m e parece , y luego el día del desfile por el 
Aniversario también estas cam ionetas pasaron por el estrad o ; pero , sin em bargo, hasta el día de hoy so lam ente se observa 
la presencia de las cam ionetas de seguridad ciudadana que donó el G obierno Regional y las cam ionetas com pradas por la 
Municipalidad aún no han sido puestas en operativ idad . Justam en te , en cum plim iento  de mi función fisca lizadora estuve 
haciendo las consultas y conversando con personas, con vecinos de la ciudad, respecto a este  tem a y se m ostraba la 
inquietud debido a que, si bien es c ierto , las m otos están operativas pero las cam ionetas cum plen una función  d ife ren te . Si 
se les llama al Sereno y aparecen en su m oto y hay personas de mal v iv ir que han sido cap tu radas, en una m oto no se le va 
poder transportar, la cam ioneta sí cum ple esa función y se lleva a ú n a  m ayor cantidad de personal para e fectu ar ese tipo de 
labores. Entonces, hay una in terrogante la ten te en la ciudadanía respecto al m om ento  en el cual van a en tra r en 
operatividad esas camionetas y cum plan para la función  para las cuales han sido adqu iridas. Ju stam en te  por eso es que 
solicito el informe acerca de cuánto tiem po van a estar operativas estas cam ionetas puesto que ya han sido adqu iridas."

Con la autorización del Concejo M unicipal.

El Gerente Municipal -  MPSM , CPC. Juan M anuel O LIVEIRA ARÉVALO , m anifiesta : "B u en as noches, la respuesta es sim ple. Si 
bien es cierto nosotros ya hem os recepcionado la parte  operativa -  m ecán ica , so lam ente  ahorita el único inconven iente es 
la tarjeta de propiedad porque el SOAT ya se com pró , la ta rje ta  de propiedad so lam ente  estam os, sup uestam ente  son 10 
días hábiles que Registros Públicos tiene  para em itirla  y ya debe en el transcu rso  hasta el día v ie rnes te n e r la tarjeta  de
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propiedad para poder c ircu lar. Eso es el único inconveniente que tenem os ahorita , solamente la tarjeta porque 
operativam ente está bien, m ecán icam ente ya está bien, el SOAT tam b ién  ya se adqu irió , solam ente falta la tarjeta."

El Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, m an ifiesta : "Tengo una in form ación  que m anejo es que llegó a mi persona, que 1« 
carros de la Seguridad Ciudadana no están , se puede decir, funcionando en circu lación  por el motivo que la Municipalidad 
hasta ahorita no ha cancelado, se puede decir, a la em presa ganadora. Eso es lo que m e han dado una información y eso 
quiero que usted, me ac lare  si es c ierto  o no es c ie rto ."

El Gerente M unicipal, CPC. Juan M anuel O LIVEIRA ARÉVALO , m an ifiesta : "D epende en el escenario, en el tiempo que le 
habrán dicho porque eso a la fecha ya está cancelado to ta lm ente . Si no cancela el trám ite  de tarjeta de propiedad™ 
hubiera sido posible. Sí, ya se canceló , señ o r reg idor."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m anifiesta : "A l G erente M unicipal. Si bien es cierto  esto ha creado gran expectativi 
social y el sentido com ún hacia ve r que después del desfile en horas, si el desfile  cu lm inaba la 1, a la 1:30 ya deben estar 
operativos los carros por la ciudad. Ese es el análisis que se dejaba hacer ve r porque se presentó  esa expectativa. Ahora,m 
sé si lo escuche, com o vuelvo  a reca lcar, pero fuera  de la suspicacia lo im portante  es aqu í tener información certera| 
com pleta y el hecho es qué le decim os a la sociedad o en cuánto días van a estar de por sí o calculan Ustedes, que me 
im agino que están haciendo segu im iento  docum entario  y  tam bién  a todo lo que fa lta , ¿En cuántos días se puede considerar 
de que pudieran estar ya operativos en el serv ic io  del cuerpo de Serenazgo estas cam io netas?"

El Gerenrtfe,Municipal, CPC. Juan M anuel O LIVEIRA  ARÉVALO , m an ifiesta : "N osotros, según lo que tenemos en el contrato,la 
tarjeta de propiedad nos deben a lcanzar hasta el jueves o v ie rnes a m ás ta rd ar; es decir m añana o pasado. Nosotros, esos 

r j  un t e m í y íj'de te rce ro s ; o sea , no le podría dar la certeza. D efin itivam ente . Pero sí le digo nosotros vamos a dar puesta* 
funciooainiento al día s igu iente de ten e r la tarje ta  de propiedad por un tem a de responsab ilidad más que todo."

á-Reg idor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "¿H ay otra p regunta? Se da por recepcionado. Levanten la mano.”

El Secretario  G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "Po r m ayoría ca lificada , el Concejo Municipal dea 
M unicipalidad Provincial de San M artín  determ ina el aprobar el pedido de in fo rm ación  del Regidor Varlin Rengifo Ramird 
da por recepcionado el in fo rm e oral del G eren te  M unicipal CPC. Juan M anuel O LIVEIRA  ARÉVALO .

> El Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el s igu iente A C U E R D O : APROBAR d 
pedido de in form ación del Regidor V arlin  Rengifo Ram írez y T E N E R  por recepcionado el inform e del Gerente Municipal 
CPCCJuan M anuel O liveira A réva lo .

ASUNTO OCTAVO: PEDIDO DEL REGIDOR AM ÉRICO  PÉREZ AN GULO , QUE CONSISTE EN QUE SE CIRCUI!
TODOS LOS TERREN O S DE LA M UNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN.

El Secretario G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m an ifiesta : "Señor P residente , el octavo asunto es el pedido* 
Regidor Américo Pérez Angulo , que consiste en que se circu le  todos los terreno s de la Municipalidad Provincial de Sai 
M artín ."

El Regidor Am érico PÉREZ ANGULO, m an ifiesta : "M i pedido era , por su in term ed io , recom end ar que se circulen todos ta 
terrenos de la M unicipalidad porque tenem os an teced entes rec ien tes, seño r P residen te , que tenemos varios terrenos,» 
puede decir, en abandono que ni la m ism a M unicipalidad sabe cuáles son sus te rren o s porque no hacen un seguimiento! 

tam poco no están cuidados los te rren o s, están  m onte, una desgracia y por es que la gente, cualquier persona, ve cíert 
terreno lib re , m onte e invade y eso es lo que está pasando ahorita dentro  de la M unicipalidad con el terreno que nos quit 
CARITAS, p rácticam ente  ya nos quitó CARITAS este  te rren o . A hora, tenem os otro terreno  que está en la Jorge Chávez,eni 
cuadra 18, que ya está circulado este terreno  que dicen que es de la M unicipalidad pero no está cuidado por t 
M unicipalidad . Al m enos qu isiera o sugiero , P residente  por su in term ed io , al m enos que le cultivan todos los terrenosdeia 
M unicipalidad y que le pongan un le trero  que diga M unicipalidad Provincial de San M artín ; o sea, para que los vednoi 
sepan de quién son ese te rren o  porque si no tienen ese cuidado cualqu ier persona vaya a invadir ese terreno y vamos i 
en tra r en problem as ju d ic ia les para poder recuperar los terrenos que son propios de la Municipalidad. Ese es m
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preocupación, Presidente, por eso le recom iendo por su interm ed io  que si se puede c ircu la r los terrenos y si no hay 
presupuesto para circu lar los terrenos por lo m enos que le hagan la lim pieza y que le pongan su le trero  que es de la 
Municipalidad, como te digo, para que la gente conozca de quien son esos terreno s porque as í no sabem os ni de quien son, 
ni la misma Municipalidad, com o te digo, conoce ni saben donde están ubicado sus propios te rre n o s ."

El Regidor Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "P rim eram ente , hay que ver y eso debería ir en el acuerdo  para poder 
em itir un voto aprobatorio, el hecho hay que de fin ir cuáles son los terrenos de la M unicipalidad que deben de circu larse 

porque hay muchos terrenos de la M unicipalidad y una gran parte de ellos no tienen el saneam iento  fís ico  legal, si se va 
hacer la aprobación de esta recom endación  que se especifique que sea sobre los terrenos que están  san ead o s."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "El acuerdo sería  recom endar al A lcalde de esta M unicip a lidad  que 
proceda a cercar todos los te rren o s baldíos de propiedad de la M unicipalidad Provincial de San M artín  que estén 
legalmente saneados, levanten la m ano si están  de acuerdo ."

El Secretario General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "Po r m ayoría ca lificada , el Concejo M unicipal de la 
Municipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente acuerdo : recom endar a la A lcald ía ce rcar los terrenos 
baldíos de propiedad de la M unicip a lidad  Provincial de San M artín  que estén legalm ente saneados."

>  El Concejo Municipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el s igu ien te ACUERDO: RECOMENDAR a 
la Alcaldía cercar los te rren o s baldíos de propiedad de la M unicipalidad Provincial de San M artín  que estén legalm ente 
saneados.

ASUNTO NOVENO: PEDIDO DEL REGIDOR JACINTO DELFOR PONCE DE LEÓN PARED ES, QUE O
Q UE SE INFORM E SOBRE LOS TRASTORNOS EN EL PAGO DE REM UN ERACI 
TRABAJADO RES D ELSEREN AZG O  M UNICIPAL.

El Secretario General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Señor Presidente , el noveno asunto  es 
regidor Delfor Jacinto Ponce de León Paredes, que consiste en que se le in fo rm e al Concejo M unicipal sobre los 
en el pago de rem uneraciones a los trab a jad o res del Serenazgo M unicip a l."

El Regidor Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor Presiden te , señores regidoras y regidores, bueno, 

definitivamente esta sem ana nu evam en te  nos hem os visto  envue ltos en situaciones ap aren tem ente  críticas porque de 
alguna forma se está desdeñando lo que pueda sign ificar la eficacia de la gestión m unicipal y hablo fundam enta lm ente 
sobre el proyecto de M e jo ram ien to  de Seguridad Ciudadana en la parte de lo que sign ifica la operativ idad del Serenazgo 
como medidas para poder g a ran tizar de alguna fo rm a a la com unidad la efic iencia de lo que pueda constitu ir que personal, 
que más o menos en un num ero  de 60 , pueda co n trib u ir a lo que significa el resguardo ciudadano a través del trabajo  que 
realizan los Seremos M unic ip a les. Tenem os in form ación m uy concreta de que no se les ha pagado oportunam ente a los 
trabajadores Serenos M unic ip a les. Entendem os que oportunam ente  a ellos se les debe que pagar el fin de m es; pero, sin 
embargo, ha transcurrido d iversos días donde ha existido  un m a lestar en el personal de los trabadores de Serenazgo. 
Ahora, entendemos que la liqu idez, el proyecto tiene  eso hab ilitado ; entonces, no daría lugar a poder pensarse de que fa lta  
de liquidez alguna de lo que pueda co nstitu ir el com ponente para el pago para este fin . Lo concreto es de que a través de 
los medios de com unicación y  es lam entab lem ente  a través de estos m edio de que nos enteram os sobre las c ircunstancias 
de deficiencia es que constituye , considero , una fa lta  de responsabilidad con personas que tienen el derecho  de recib ir su 
retribución económica. Ahora en tend em os de que ha habido circunstancias de que han generado este  atraso  com o lo 
manifestado por el G erente M unicipal respecto  de esta variación  de la AFP pero el crite rio  g en era l, entonces, habría 
también problemas en todas las in stancias, en todos los traba jos que están su jetos al CAS; en tonces, habría todo un 
fenómeno descontrolado de lo que pueda sign ificar las m edidas efectivas para cum p lir con el Serenazgo, en este caso 
propio. Señor Presidente, yo so licito  que el G eren te  M unicipal haga un in fo rm e som ero sobre lo que ha podido sign ificar 
este  malestar que ha ocurrido dentro  de lo que significa en torno de las rem uneraciones del persona l de Serenazgo."

Con la autorización del Concejo M unicipal.
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El Gerente M unicipal -  M PSM , CPC. Juan M anuel O LIVEIRA AREVALO , m anifiesta : "Yo quiero confirmarle al Dr. Delforquel 
con respecto  al presupuesto defin itivam ente está garantizado , porque parte de un proyecto que no tiene que ver nada con I 
la liquidez si un problem a sucediera creo  que eso fuera  el ultim o m otivo sería eso. Segundo, que los serenos tienen«] 
contrato donde claram ente dice de que el pago se le va dar los prim eros 5 días hábiles del mes siguiente; o sea, la fechiI 
oportuna para ellos son los p rim eros 5 días del m es sigu iente. Te rce ro , de que ellos desde que han iniciado sus laboral 
rem unerativas no han ten ido re traso  alguno, excepto que este ú ltim o m es que es en el mes de setiembre. La oficina del 
Seguridad Ciudadana a p a rtir del 25 em pieza a recop ilar toda la docum entación pertinente para el trámite respectivo,al 
este caso también no suced ió  lo m ism o si no que en el p rim er filtro  so lam ente  de la documentación 8, si no malí»! 
recuerdo, fueron los que estuv ieron  aptos para el pago, por los erro res propios de la redacción y del trámite respectivoI 
desde la Gerencia y  de los Serenos. Se los pagaron a los 8 y ellos fueron afectados con el descuento que en ese momentohI 
Ley nos obligaba y al le ro  de se tiem b re  al 2 de setiem bre  ya había un anuncio , si mal no recuerdo, extraoficial de queyal 

había la voluntad del Gobierno de suspender dicha Ley que al día s igu iente se concretó  y entró en vigencia posterior y estol 
fue prácticam ente un m otivo  en el cual los Serenos tuv ieron  prácticam ente  el crite rio  de que ya no se les descuenten 
nosotros tam bién hem os visto  los crite rio s su fic ien tes para que eso no pase porque de una manera evaluando buscamos» 
mayor satisfacción de la m ayoría . A  raíz de esto nosotros vo lvim os a rehacer y a re fo rm u lar toda la documentación que« I 
ese m om ento ya estaba term inad a para el pago que eso tam bién dem oró y, no sé si decirlo para mala suerte, coincidía! 
entre días no laborab les, los sábados y  dom ingos que extend ían  un poco más el pago. Se hizo el pago con el objetivo de no I 
descontarles hace poco pasó el otro filtro  y m uchos de ellos se quedaron sin pago nuevam ente porque no hicieron bien» 
docum entación pertinente . El día de ayer se hizo el pago en absoluto a todos que en este momento a las 6 de la mañanayil 
estaban disp onibles de todos los Serenos su rem uneración , pero qu iero decirles de que definitivam ente ha habido unenJ 
¿nvó1t»ntario\por la m ism a coyuntu ra tan to  leg islativa por este caso de Estado de G obierno , y de una manera también porl 
parte de a y u n o s  erro res ad m in istra tivos que derivan , en este caso , desde benefic iario . Ya gracias a Dios el día de ayerl 
hemos dado* por conclu ido este  im pase , de verdad  qu iero invocarles en este m om ento  vam os de que esto a mostrar que no I 
suceda y d e fin itivam ente qu iero que quede claro  que no ha habido una vo luntad y m ucho menos un criterio o una actitud! 

^ q Ue ese re t raso se  dé . Eso es lo que ha groso m odo ha pasado con respecto  a este tem a del pago de los Serenos'

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Lo que invoco y espero de m anera conjunta también sea un sentido común 
entre los dem ás regidores, Concejo M unicipal y  el A lca lde , es que si se puede m in im izar cualquier descontento quizás por 
una falta de coord inación o por una fa lta  de com unicación, que sea la prim era instancia el Gerente de la Gerencia de 

Seguridad Ciudadana y Fiscalización  o el Subgerente los encargados de com un icarse de m anera más constante con los 
serenos. D efin itivam ente nos estam os yendo a una sin sa lir de otra y todo esto estaría  nutriendo, pues digamos, cierta 
desconfianza que se estaría  generando por parte  en la población que sería rea lm ente  lam entab le . Más ahora los serenos se 
están haciendo más conocidos socia lm ente  no por su logros si no por sus reclam os hasta ahora ; pero yo considero que eso 
se puede ev ita r todo a raíz de una buena com unicación con ellos y sobre todo que se aprenda a instalar, pues, las instancias 
porque no es saludable al m argen de la gestión m unic ipal, tam poco es sa ludab le  todo sea por la atención pública, Y por 
otro lado, sabem os, pues, que creo que ellos están por CAS, por locación , bueno, se  tienen que rem itir un informe creo que 
es el procedim iento para que se les pueda cancelar. Lo que se reclam a siem pre es que exista un sistema municipal más 
rápido y más eficaz es decir de que si ya antes de se había coord inado con ellos los días hábiles donde se le va remunerar, 
días desfijados durante el m es sería  In te resan te  agotar toda instancia para que esto se cum pla al margen de la coyuntura 
que pueda haber en este  m om ento , com o en este  caso de la nulidad de Ley. Entonces, esto  va ir mejorando la imagen social 
que hasta ahora el cuerpo de Serenazgo no se está posicionando bien socia lm ente  com o creo que es la intención déla  
fo rm ación de este cuerpo de Serenazgo y estos hechos que ahora U sted, señor G eren te  M unicipal, manifiesta que, bueno, 
que ha habido un sin núm ero de inconven ien tes y que todo esto , en un análisis b astante consecuente pudiéramos inferir 
por falta de com unicación de los Serenos hasta sus G erentes en el p rim er orden , porque ya se les ha cancelado; entonces, 
esto no es sa ludab le , ojalá que en lo sucesivo  se pueda ev ita r y considero que una de las form as de evitar es que haya una 
m ayor com unicación y se eviten renc illas que en su m om ento , pues, se han v isto  de orden público, porque concluyendo, 
finalizando mi in tervención  lo que se qu iere  es, pues, es que la com unidad en general confíe en los serenos y vean en ellos, 
pues, los prim eros ciudadanos en poder auxilia r, yo creo que es esa su función y esa es la función para la cual la gestión 
municipal debe en ru m b ar sobre todo poner de su parte , eso es todo ."

El G erente M unicipal, CPC. Juan  M anuel O LIVEIRA ARÉVALO , m an ifiesta : "P erm ítem e unos minutos para también 
com unicarles de que nosotros tenem os un cronogram a de recepción de docum entación para buscar el pago oportuno a 
todos los trabajadores al m argen del régim en que pertenezcan . A veces es de que ellos m ism os no lo cumple a la fecha que
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tam b ién  es una debilidad que tenem os buscar superar jun tos con los m ism os trab a jad o res . Segundo, de que en ningún 
m om ento  hay algún obstáculo ni m ucho m enos im pedim ento para que cualqu ie r trab a jad o r pueda m ostrar su 
insatisfacción o más aun reclam o alguno que v iera  conven iente en m encionarlo  con respecto  a su respeto  com o trabajador, 
com o persona o a su ám bito funcional. A nte eso quiero decirle  que hasta la fecha no ha habido ningún reclam o y ningún 

acercam iento  oficial o inform al con respecto  algún trab a jad o r en base a este tem a. La in fo rm ación  que se  tien e  constante 
por medio de los Gerentes y los Subgerentes que son los responsab les d irectos ante ese grupo hum ano nunca nos han 
transm itido alguna insatisfacción que legalm ente ellos pudieran haber ten id o , tienen , más bien lo anecdótico  acá es de que 
no sabemos, pues, a quien qu ieren  benefic ia r o quién se benefic ia  o que quieren dem ostrar con una actitud  de esta 
m anera. ¿Por qué les digo esto? Porque si tú , desde la alta d irección , no existe  una m uestra de desatención  o de poca 
atención al trabajador creo que no podem os to m ar actitudes desafian tes sin haber agotado un dialogo y m ucho m enos 
poner conocimiento de algún descontento  que uno puede ten e r. Pero a veces tam b ién  nosotros nos hacem os las preguntas 
a raíz de lo que pasó el día de aye r por algunos com entarios que de una m anera tuve  conocim iento  es que los reclam os que 
se hubo el día de ayer nunca se h ic ieron rea lm ente , no sé si decirlo  oficial o no lo dejaron m ostrar para que los G erentes 
puedan sentir esa insatisfacción ; porque el tem a del re traso  era por consentim iento  y conocim iento  de los serenos porque 
querían de alguna m anera o que el acuerdo era que se les pague sin el descuento  y para que eso pase ten ía  que darse el 
retraso. Lo único que d ecirles que les in form o es que nosotros a partir del día de m añana vam os a som eternos a lo que 
realmente es ese am biente laboral en este  m om ento para saber rea lm ente cual es el grado de satisfacc ión  e insatisfacción , 
como también, de rep en te , hay algunos erro res que se pueden estar dando que no lo estam os evidenciando en este 
momento y hacer los co rrectivos del caso . El día de m añana vam os de verdad a ten e r reun ión  en la m ism as instalaciones 
con todos en aras de recop ilar el escenario  real en este m om ento y poder buscar su p era r esta , no sé si llam arlo  esta 
debilidad o este erro r, porque al final esto  en vez de fo rta lece rno s nos deb ilita , porque nosotros som os conscientes que nos 
estamos esforzando por un producto  nuevo que no es fác il. Por un lado estam os corriendo con eso y por otro lad^tám ljt^o- 
no logramos posicionar el p roducto  an te la población por este tipo de conductas porque el ob jetivo  es que tam b ién  
población tarde o tem p rano  se s ien ta  segura de sus m ism os Serenos y nunca se va sen tir segura si ellos m uestran  vi’p a ^  
insatisfacción. Creo que todas esas cosas estam os analizando de verdad vam os a buscar to m ar resu ltados en el transcurso  
de esta semana e in fo rm arle  al Concejo  con respecto a este caso ."

El Regidor Lic. Reynaldo O RELLAN A VELA , m an ifiesta : "¿A lguna in tervenció n? ¿Se da por recep cionado? Levanten la r n s n t í r

El Secretario G eneral, Abg. W ilso n  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m anifiesta : "Po r m ayoría ca lificada , el Concejo M unicipal de la 
Municipalidad Provincial de San M artín , da por recepcionado el in fo rm e de G eren te  M unicipal del CPC M anuel O liveira 
Arévalo."

>  El Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el s igu ien te ACUERDO: APROBAR el 
pedido de in form ación del Regidor Jacin to  Delfor Ponce de León Paredes y TENER por recepcionado  el in fo rm e oral del 
Gerente M unicipal CPCC Juan  M anuel O liveira A réva lo .

Por decisión del Concejo M unicipa l se tra tará  el décim o prim er asunto para luego continuar con el décim o y p rosegu ir con 
e l décimo segundo hasta el décim o quinto .

ASUNTO DÉCIMO PRIM ERO : Pedido del Regidor Luis H ildebrando Córdova Calle, que consiste  en que se m odifique los
acuerdos tre s  y cuatro  de la sesión de Concejo M unicipal de fech a 10 de ju lio  del 2013,
que se tom ó libre d isponibilidad del te rreno  del jirón  a lerta  para que se rea lice  el
proyecto  del M IN CETUR y el otro que de operación y m anten im ien to  de la obra.

El Secretario General, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m anifiesta : "A continuación , el asunto  décim o prim ero pedido 
del Regidor Luis H ildebrando Córdova sobre m odificar los acuerdos 3 y 4 de la Sesión O rd inaria  10 de ju lio  del 2013."

El Regidor, Luis Hildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "Señor P residente , se ha pedido que se m odifique los acuerdos 3 
y  4 de la Sesión Ordinaria del día 10 de ju lio  del 2013; o sea, ya hem os tom ado algunos acuerdos, sin em bargo, ha habido
algunos errores en el m om ento  de la em isión  de los docum entos que han salido a nom bre de una persona que es la
Constructora KALPA la que va ser este  proyecto  hacia el cerro  esca lera ; sin em bargo, no están so lic itando  que ese acuerdo 

sea  modificado y que el docum ento  o fic ia l salga a nom bre del M in isterio  de Com ercio  Exte rio r y Turism o , sobre la libre
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disponibilidad y el otro sobre la operación y m anten im iento  de eso ; o sea , ya hem os tom ado el acuerdo sobre esos dos 
que pasa es que ahora el docum ento tiene  que sa lir a nom bre del M IN CETUR del M inisterio de Comercio Exterior 
Turism o , entonces sim plem ente se m odificaría  los acuerdos que hem os tom ado la vez pasada."

El Regidor Américo PÉREZ AN GULO , m an ifiesta : "P resid en te  ese pedido ya estaba votado , creo que no hay nada que di: 
en ese tem a."

El Regidor, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, m an ifiesta : "P res id en te , so licito  que el Secretario General que lea 
están form ulándose."

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "E l acuerdo está redactado en este sentido: Que 
Concejo M unicipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín , d eterm ine el siguiente A C U ER D O : APROBAR 
compromiso de la M unicipalidad Provincial de San M artín , para asum ir los costos de operación y mantenimiento de la H  

Prolongación A le rta , en tre  la Av. C ircunva lac ión  y la G arita  de Control del Á rea de Conservación Regional Cordillera Es:, 
y Jirón Cahuide, desde el M anantia l El Achual hasta la Av. Prolongación A le rta , incluyendo iluminación con el fin de 
sostenibilidad al proyecto "M e jo ram iento  de los Servic ios Turísticos Públicos de la Cordillera Escalera, drcuito 
avistam iento  de Aves y O bservación de flo ra  y fauna en el secto r A lto Sh ilcayo , d istrito  de Tarapoto." Y OTORGAR li 
disp onibilidad al M in isterio  de Com ercio  Exte rio r y Turism o  sobre la Av. Prolongación A le rta , entre la Av. Circunvalacióny 

1 G arita  de C o ntro l del Á rea de Conservación  Regional Cordillera Escalera y Jirón Cahuide, desde el Manantial El Achual h:; 
J|a--Av. Prolongación A le rta , para e jecu ta r el p royecto : "M e jo ram iento  de los Servic ios Turísticos Públicos de la Cordi 

£  Escalera, circuito  de av istam ien to  de Aves y O bservación  de flo ra  y fauna en el secto r A lto  Shilcayo, distrito de Tarapoto'

♦ ^ J jf^ ia o j^ n c . Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "A ve r señores, levanten  la m ano si están de acuerdo."

El Secretario  G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "7  votos a favo r. Cero en contra. 3 abstenciones 
Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, Jac in to  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES, Am érico  PÉREZ ANGULO."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "M e abstengo porque mi posición in icial también fue la abstención« 
aquella vez y ya por los m otivos expuestos y que constan en el acta re sp ectiva ."

El Regidor Abg. Jacin to  D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Salvo  mi voto  en m érito a la decisión anterior de 
haber votado en ab stenc ión ."

El regidor, Am érico  PÉREZ AN GULO , m an ifie sta :"  Salvo mi voto por que en la an te rio r Sesión de Concejo voté en abstención 
porque no había y no ten ía  los docum entos bien c laros."

>  El Secretario  G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m anifiesta : "P o r m ayoría sim ple, el Concejo Municipal dea 
M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ine el s igu iente A C U E R D O :  A P R O B A R  el compromiso de l¡ 
M unicipalidad Provincial de San M artín , para asum ir los costos de operación y m antenim iento de la Av. Prolongación 
A le rta , entre la Av. C ircunva lación  y la Garita  de Control del Área de Conservación Regional Cordillera Escalera yJirúa 
Cahuide, desde el M anantia l El Achual hasta la Av. Prolongación A le rta , inc luyendo iluminación con el fin de dar 
sostenibilidad al proyecto "M e jo ram ien to  de los Servic ios Turísticos Públicos de la Cordillera Escalera, circuito de 
avistam iento  de Aves y O bservación  de flo ra  y fauna en el secto r A lto Sh ilcayo , d istrito  de Tarapoto." Y OTORGAR te 
d isponibilidad al M in isterio  de Com ercio  Exterio r y Turism o sobre la Av. Prolongación Alerta, entre la Ai 
C ircunvalación y la Garita de Contro l del Á rea de Conservación Regional Cordillera Escalera y Jirón Cahuide, desded 
M anantia l El Achual hasta la Av. Prolongación A le rta , para e jecu ta r el p royecto : "Mejoramiento de los Servidos 
Turísticos Públicos de la Cordillera Esca le ra , c ircu ito  de av istam iento  de Aves y Observación de flora yfaunaend 
sector A lto Sh ilcayo , d istrito  de Ta rap oto ."

Siendo exactam ente las 8 :0 8  PM  el Concejo M unicipal autoriza al regidor Luis H ildebrando Córdova Calle retirarse de I) 
presente sesión ord inaria .

Miércoles. 11 de
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ASUNTO DÉCIM O: PEDIDO DE LA REGIDORA RIÑA ROXANA CABRERA FASABI, QUE CONSISTE EN
RECOMENDAR AL ALCALDE REEM PLAZAR LA BANDERA NACIONAL DEL PERÚ QUE SE IZA 
TODOS LOS DOMINGOS EN LA PLAZA DE ARM AS DE TARAPO TO  POR UNA BANDERA 
NUEVA QUE RESALTE LOS COLORES PATRIOS.

El Secretario  G enera l, Abg. W ilson  Jav ier Pérez Guevara, m anifiesta : "Señores regidores, el décim o asunto  es el pedido de la 
señora Riña Roxana Cabrera Fasabi, sobre recom endar al A lcalde de esta M unicipalidad reem p lazar la Bandera Nacional del 
Perú que iza todos los dom ingos en la Plaza de Arm as de Tarapoto  por una Bandera nueva que resa lte  los co lores patrio s."

La Regidora Riña Roxana CABRERA FASABI, m anifiesta : “ Señor Presidente , voy a recom endar m ed iante su p resencia  de 
U sted ', señor Alcalde de la M unicipalidad , reem plazar la bandera m unicipal del Perú que se iza todos los dom ingos, com o 
bien saben todos los regidores nos vam os a izar la bandera nacional o de Tarapoto , com o bien sabem os que todos lo 
m iram os, esta bandera está descolorida y la población habla, nos habla más que todo a nosotros porque som os autoridades 
y  cómo vamos a tener una Bandera Nacional del Perú descolorizada, so lam ente por eso pedía que sea reem plazada por una 
nueva. Dejo al pleno que o p ine ."

El Regidor, Abg. Jacinto  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor P residente , ¿D e quién es com petencia la 
custodia, el manejo de las banderas en la Plaza de Arm as? ¿La bandera del Perú no es de la G obernación? Porque la de 
Tarapoto es de la M unicip a lidad ."

La Regidora Riña Roxana CABRERA FASABI, m anifiesta : "Señor Presidente , la Gobernación m e dijo a m í el domingo que yo 
m e fui a izar, me dijo que p ertenece a la M unicipalidad porque de acá sale las 3 banderas y pertenece a la Municipg 
A sí me dijo el señor G o bernador que no tiene nada de com petitiv idad con él. Por eso yo nada más recom iendo ." / A & '  — 4^

La Regidora Verónica M ACEDO DEL ÁGUILA , m an ifiesta : "Señor P residente , yo tengo entend ido que todos losii^arnientos 
son de carácter de responsab ilidad de la G obernación o en todo caso yo creo  que la G obernación  debe ve r esre^em g, en 
todo caso la M unicipalidad le p resta , tal vez le p reste ."

Con autorización del Concejo M unicipal:

El Sr. Anselmo LEVEAÚ DEL ÁG U ILA , O fic ina de Im agen Instituc ional, m an ifiesta : "Señor P residen te , la M unicipalidad cuenta 
con una bandera en buen estado y eso lo ad m in istra  la O ficina de Im agen Institucional y so lam ente  la Policía es la que nos 
hace llegar sus so licitudes para que le pudiéram os p restar las banderas para sus ce rem on ias ; no obstante , no sucede así con 
el ejército ni con las o tras in stituc io nes. Tenem os una bandera en buen estado para este  tipo de cerem on ias. So lam ente 
para aclarar."

El Regidor Abg. Jacinto D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "T iene que ver con los valo res cívicos, considero que es 
viable si hay esa observación es co nven ien te  generar la recom endación del caso de que la A dm inistración  se pueda 
remediar de alguna fo rm a porque es im agen para la ciudad ve r una bandera descolorida tam b ién  genera una crítica , por 
último, son valores cívicos que hay que ten e r en cuenta y m antener en buen estad o ."

El Regidor, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Señores regidores no sé si podríam os agregar tam b ién  a esto , así 
como se han dicho de las a lcan tarilla s  m e parece , cuando desfilábam os tam bién en la Av. La Peruan idad ; o sea, una 
bandera creo que de 4 de largo por 2 de ancho . M ás han sido los regidores los rep resen tan tes de estos secto res, una 
banderita era pequeña, de rep en te , ah í tam b ién  hay que agregar una bandera para d esfile s ."

El Sr. Anselmo LEVEAÚ DEL ÁG U ILA , O ficina de Im agen Institucional, m an ifiesta : "H ay un tem a que es m uy im portante que 
hay que tener en cuenta , la bandera tiene  la driza puestas ¿no  es c ie rto? Y an te rio rm ente  se nos han robado las drizas eso 
sucedió el año pasado para el an ive rsario  de Tarap oto  en la cual el E je rcito  necesitaba las drizas y no hab ían , se los habían 
robado; entonces, si vam os a poner bandera constan tem ente  en la ciudad o para la cerem onia y de jarlo  ah í, tiene  que 
haber el custodio tenga a bien en cuenta cu idar estas drizas y tam bién  la propia band era ."

Página 23 de 31



El regidor, Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES, m an ifiesta : "En todo caso , recom endar que se dé un adecuadou 
a los va lo res  cívicos, com o es el caso de las banderas y que se adopten las m edidas convenientes para que se realice u 
adecuada presentación  de sím bolos patrios y locales."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Entonces levanten  la m ano ."

El Secretario General, Abg. W ilson  Ja v ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Po r m ayoría ca lificada el Concejo Municipal de la 
M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el s igu iente acuerdo : recom end ar que se dé un adecuado uso a li 
valores cívicos, com o es el caso de las banderas y que se adopte las m edidas conven ientes para que se realice una adecuad! 
presentación de los s ím bolos patrios y locales.

> El Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , de term ina el sigu iente ACUERDO: RECOMENDAR | 
que se dé un adecuado uso a los va lo res cívicos, com o es el caso de las banderas y que se adopte las medida! 
convenientes para que se rea lice  una adecuada presentación  de los sím bolos patrios y locales.

Miércoles. 11 de seotiem

ASUNTO DECIMO SEGUNDO: PEDIDO DEL REGIDOR DANIEL NAVARRO AM SIFU EN , QUE CONSISTE EN ENCARGAR 
CONCEJO M UN ICIPAL CREAR EL CONCURSO DENOM INADO PROPUESTAS PARA 
PUESTA EN VALOR DE LA PLAZA DE ARM AS DE TARAPOTO E IMPLEMENTAR [A 
ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL.

G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PEREZ GUEVARA , m an ifiesta : "Señor P residente , el décim o segundo asunto es et 
ng. Daniel N avarro A m asifuen  que consiste es que se encargue al Concejo M unicipal la realización del concurso 

nto de la Plaza M ayor de la ciudad de Tarapoto  e im p lem entar la asignación p resupuesta l."

El regidor, Ing. Daniel NAVARRO A M A SIFU EN , m an ifiesta : "Señor P residente , sustento  mi pedido: la Asociación 
Am bientalista "Tarapoto te  qu iero  verd e" y la M unicipalidad Provincial de San M artín , rea lizarán  el concurso: Propuestas 
para la puesta en va lo r de la Plaza M ayor de la ciudad de Tarap oto , la cual se estaría  realizando el 6 de noviembre del 2013 
articulando dicho evento  la sem ana fo resta l organizado por el Colegio de Ingenieros del Perú ; por tal motivo 
Presidente, y por su in term ed io  pido encargar al Concejo M unicipal crea r el concurso  denom inado Propuestas 
puesta en va lo r de la Plaza M ayor de la ciudad de Tarapoto  e im p lem entar la asignación presupuesta l en: difusión y premii 
el cual detallo  a continuación : Radial por un mes S/. 420 .00 . Te lev is ivo  por un m es S/. 640 .00 . Escrito  por un mes S/. 500.00. 
Banderola 8 unidades a S/. 100 .00  so les: S /.800 .00 . Redes socia les: S /.0 .00 . P la ta fo rm a del SAT-T, por un mes: $/. 0 00. 
P lataform a de EM APA, por un m es, S/. 0 .00 , Roll Screen , 5 unidades a S/. 26 .00 : S/. 130 .00 . Premio global S/.2,000.00 
Haciendo un total de S/. 4 ,4 9 0 .0 0 . Señor P residente , eso es todo y m uchas g racias."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor P residente , señores m iem bros del Concejo , Yo sé que la intenciones 
buena, nadie quita al Regidor N avarro su capacidad en fo rm u la r proyectos y  p recisam ente  ahorraría  cantidad de tiempoe 
hecho de poder haber p resentado  en fo rm a de proyecto  esta in ic ia tiva . La intención  es, pues, apresurar mediante e 

D ictam en a la Comisión resp ectiva ; o sea , nosotros de nuestro  lado puede haber un sin núm ero de ideas y un sin número de 
intenciones pero m ientras esas no estén  p lasm adas en un proyecto seguim os hablando de una m anera abstracta. Considero 
de que hubiera sido m ucho m ás in te resan te , yo saludo la in ic iativa que él está m ostrando , pero si queremos y si tenemo 
esta intención de que esto sea v is ib le , no hay m e jo r m anera de p resentar a travé s de las comisiones respectivas un 
proyecto com pleto acerca de los que buscam os; puesto que la com isión respectiva  pueda recepcionar y en base ya a un 
docum ento bien form ulado con ob jetivos claros, an teced entes claros, ob jetivos c laros, resu ltados que se busquen se 
pudiera e star em itiendo un D ictam en. V ue lvo  a rep etir antes de cu lm inar de que, bueno, la intención es sana y yo la saludo, 
pero hubiera sido m uy in teresante que se p resente en un proyecto a fin  de que esta pueda ser con agilidad, pueda ser 
emitida a través de un D ictam en a la Com isión respectiva , eso es todo señor P residente"

El regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , m an ifiesta : "Señor P residente , pido la pa labra , el concurso todavía noestáa 
nivel de proyecto si no a n ive l de idea por eso es lo que querem os la difusión y los prem ios. Entonces, este proyecto está, 
como vuelvo a repetir, está a n ive l de idea y está sectorizado para una población de personas que puedan participar de 1S 
años para arriba . Eso es todo , señ o r P residente ."
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El Regidor, Abg. Jac in to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor Presidente , considero  que al margen de que 
baje a la Comisión o que suba a la Com isión, no sé, creo que más concretam ente debería se r derivado a una Gerencia, 
porque quien va to m ar la decisión son las G erencias y tiene  que contrastarse si tienen d isponib ilidad presupuestal; 
entonces, considero un tan to  d ilato rio  que vaya a la com isión, porque si va a la Comisión la com isión va a decir que vaya a 
la Gerencia y que vea el presupuesto  y dem ás. En todo caso que vaya a la Gerencia respectiva y si hay presupuesto 
seguramente que se le hab ilita rá  porque esto tiene relación con las actividades y fundam enta lm ente  con el presupuesto 
que pueda ex istir y si no hay el presupuesto vam os a darle vueltas al asunto y no vam os a concretar una defin ic ión  de la 
expectativa que tienen  los organizadores de este concurso ."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, m anifiesta : "Entonces el acuerdo sería proponer al A lcalde de la M unicipalidad 
Provincial de San M artín  la realización  del concurso de puesta en valo r de la Plaza M ayor de Tarapoto e ¡m p lem entar su 
asignación p resupuesta l, levanten  la m ano."

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Por m ayoría ca lificada , el Concejo M unicipal de la 
Municipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente acuerdo: proponer al A lca lde de la M unicipalidad Provincial 
de San M artín la rea lización  del concurso de puesta en va lo r de la Plaza M ayor de Tarap oto  e ¡m p lem entar su asignación 
presupuestal

> El Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente ACUERDO: PROPONER al 
Alcalde de la M unicipalidad  Provincial de San M artín la realización del concurso de puesta en va lo r de la Plaza M ayor 
de Tarapoto e ¡m p lem en ta r su asignación presupuestal.

ASUNTO DÉCIMO TERCERO : Pedido del Regidor Daniel Navarro A m asifuen , que consiste en reconrífendar que se

im plem ente la sem aforización peatonal y que se realice la operación y m antenim iento 
de las calles de la ciudad de Tarap oto . ^

El Secretario G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente el s igu iente décim o tercero  es el 
pedido del Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFUEN que consiste en recom endar que se im plem ente la sem aforización peatonal y 
que se realice la operación y  m anten im iento  de las calles de la ciudad de Tarap oto ."

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO AM ASIFUEN , m anifiesta : "Señor Presidente , sustento  mi pedido debido a que la 
semaforización actual está d iseñado  al tránsito  veh icu lar mas no al tránsito  peatonal. Esta sem aforización  se tendría que 
¡mplementar lo más rápido posib le para ve r los beneficios d irectos a la población de Tarapoto  y al m ism o tiem po, señor 
Presidente, realizar ya la operación  m antenim iento de las calles en lo que se re fie re  al p intado, lim pieza de cunetas y 
arreglo de baches. De esa m anera , señor Presidente, se estarían  dism inuyendo los accidentes de tránsito  que existe  a d iario 
en la ciudad de Tarapoto  toda vez que su gestión, señor Presidente , v iene priorizando este  tipo de proyectos para el 
beneficio de la población de Tarap oto . Eso es todo, señor Presidente , m uchas gracias"

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m anifiesta: "Señor Presidente , este tem a ha sido tratado  y el señ o r Rolando Flores 
incluso ha hecho un in fo rm e al señ o r Cesar Augusto Reátegui Pacheco, solicitando re ite ra tivam en te  la com pra de una 
maquina pinta raya. T iene conocim iento  la G erencia . O sea está en operatividad, está en proceso de im plem entación  y son 
acciones que la Subgerencia de T rán sito  y la Subgerencia, incluso , de Defensa Civil tam bién que tiene  presupuesto me 
parece para este tem a de p intados que están tom ando acciones; de m anera que el pedido que ha hecho con respecto a 
comprar sem áforos, a p in ta r las ca lles, es un proceso que esta justam ente  en m archa. Y es m ás es un tem a que ha 
preocupado a la com isión porque no es algo que es de ahorita , el tem a de pintado de ca lles, el tem a de sem aforización es 
un tema latente que v ien e  por años y que ojalá que se cum pla este año con los ob jetivos trazad os porque Defensa Civil 
tiene un presupuesto por ejem plo  para lo que es señalización de tránsito  y no lo ha im p lem entado  en el presente año, y si 
en este año no cu lm ina habrá que ve r que se ha hecho con este dinero en este rubro  co rrespond iente porque conozco, 
como Presidente de la Com isión, que hem os pedido este proceso que se im p lem ente que de fin itivam ente  en Defensa Civil 
existe un presupuesto para eso y o jalá se cum pla con eso ."

El Regidor, Abg. Jacin to  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "¿D e cuánto es el p resupuesto?"
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Miércoles. 11 de septiembre del 20H

___  El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "S/. 430 ,0 0 0 .0 0  era el p resupuesto  de todo el sistema pero para
señalización había S/. 32 ,000 .00  en este rubro . Conozco lo que es trán s ito ."

El Regidor Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor P residente , creo que sería  conveniente efectivamente que el
— - G erente de Tránsito o el Subgerente en todo caso , dé in fo rm e co rrespond iente porque realm ente es de necesidad que la

población sepa de fuente fidedigna com o se va a p roceder con el proceso de sem aforización  debido a que hay muchísima! 
calles que necesitan de los sem áforos donde se suscitan m uchos accidentes de tránsito  y hasta el día de hoy no se ha dichc 

a la población ni se ha in fo rm ado a los regidores respecto a un plan que perm ita realizar todo este proceso de 
sem aforización. S im plem ente estam os trab a jand o , de repente , o se nos está dando una inform ación que tenga que ver,de 
repente, con alguna in fo rm ación  recib ida mas no es una in form ación fidedigna que en la cual los regidores debemos de 
contar y la vez la población deben de ser in fo rm ada."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Es c ierto  ya han tom ado decisiones que, por ejemplo, en vías de poner 
más sem áforos, se están  construyendo  los sem áforos com prando partes con s istem a led para que pueda comprarse mésy 
repararse en m ayor cantidad . Han habido una cantidad m uy grande de sem áforos que se han deteriorado y esto lo conozco 
porque justam ente la Subgerencia in form a perm anentem ente de esto porque es una queja de los miembros de la comision 
que debe haber más sem áforos, que se deben repara r los sem áforos que están  co nstan tem ente  deteriorados; por eso eslo

___ - que conozco sobre este tem a. A hora, de fin itivam ente  las m edidas que se han tom ado para, por ejemplo, la implementación
de más sem áforos es la fabricación  dentro  de la m ism a Subgerencia de sem áforos para su implementación; pero en el 
sentido que lo enfoca del Regidor N avarro creem os que no es su fic ien te  todo lo que haya podido hacer la Subgerencia con 
respecto ná los tem as p resupuésta les en este aspecto , que se pueda to m ar en cuenta para el próximo año una paria 

' %  \  e sp é $ |£ $ a ra  este tem a , de rep en te ; pero en lo que va la operativ idad del plan en este año va como va y la Subgerencia
• ¿ V ; están tom ando las m edidas co rresp o nd ien tes. La m áquina de pintado ya se ha hecho re iterativam ente , tengo copias dele
— docum entos que han cursado para la com pra y así poder ab aratar la señalización  en toda la ciudad. Si no vana

im plem entarse este año tend rá  que verse  una m edida especia l en el próxim o en el presupuesto participativo para que
—  puedan hacer la im plem entación  co rresp o nd ien te ."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "R efo rm u le  Regidor su pedido ."

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO A M ASIFU EN , m an ifiesta : "Señor P residente , so licito  información escrita sóbrela 
im plem entación de sem aforización  peatonal y veh icu lar en la ciudad de Tarap oto ."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Levanten  la m ano los que están  de acuerdo con el pedido de 
inform ación"

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Po r m ayoría ca lificada , el Concejo Municipal de id 
M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente acuerdo : ap robar pedido de información que consiste t i  

que se inform e por escrito  al Concejo  M unicipal sobre la im p lem entación  de sem aforización  peatonal y vehicular en \i 
ciudad de Tarapoto ."

>  El Concejo M unicipal de la M unicipalidad  Provincial de San M artín , determ ina el siguiente ACUERDO: APROÉ
pedido de inform ación que consiste  en que se in fo rm e por escrito  al Concejo M unicipal sobre la implementación!«
sem aforización peatonal y veh icu la r en la ciudad de Tarap oto .

ASUNTO D ÉCIM O  CU ARTO : Pedido del Regidor Jacin to  Delfor Ponce de León Paredes, que consiste en que ed
próxim a sesión de Concejo M unicipal se inv ite  al G eren te  General del Proyecto Especia 
Huallaga Central y Bajo M ayo a efecto  que in fo rm e sobre el avance del Mega-Proyecto.

El Secretario G enera l, Abg. W ilson Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Señores reg idores, el pedido del regidor Jacint̂  
Delfor Ponce de León Pared es, que consiste en in v ita r al G eren te  G eneral del Proyecto  Especial Huallaga Central y Bajá 
M ayo a efecto que in fo rm e sobre el avance del M ega-Proyecto ."
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El Regidor, Abg. Jac in to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Señor P residente , el pedido está en relación de que 
estam os en los tiem pos y plazos críticos en tanto  que ya se está agotando las etapas de pre inversión  lo cual im plica tener 
pleno conocim iento  del paso que tiene que cu lm inar y tam b ién  de la apertura de la s igu ien te etapa en que la Municipalidad 
Provincial de San M artín  ya tiene  que asum ir una responsab ilidad fren te  al tem a del Mega Proyecto  de agua, en tanto que 
el convenio su scrito  con el Gobierno Regional genera ese com prom iso . Por otro lado tam b ién  no so lam ente  el Gerente 
General de Proyecto  Especia l Huallaga Central debería as istir a esta invitación , tam bién el p resid ente  del d irectorio  de 
EMAPA, que es p a rte  invo lucrada dentro de lo que significa el contexto  para estar listos para genera r acción respecto de la 

responsabilidad que le com p ete a la M unicipalidad Provincial de San M artín . Solicito en buena cuenta que se invite al 
Gerente G eneral del P royecto  Especial Huallaga Central y tam b ién  al P residente del d irectorio  de EM APA San M artín ."

El Regidor Lic. Reynaldo O RELLAN A VELA, m anifiesta : "E l acuerdo sería  in v ita r en la próxim a sesión ."

El Regidor Juan José ROCHA LÓ PEZ, m anifiesta : "No se puede in v ita r."

El Regidor Lic. Reynaldo O RELLAN A VELA, m anifiesta : "Recom endar al A lca lde que haga la invitación tanto  al Gemente
General del Proyecto  Especial Huallaga Central y tam b ién  al P residente del d irecto rio  de EM APA San M artín , levanten la
mano." / / S »  K

( ? *  w O L  %

El Secretario G enera l, Abg. W ilso n  Jav ie r PEREZ G UEVARA , m an ifiesta : "Po r m ayoría ca lificada , el Concejo 
Municipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente acuerdo : recom end ar al A lca lde de la 
Provincial de San M artín  in v ita r al G erente General del Proyecto Especial Huallaga Central y Bajo M ayo, y al Pres 
Directorio de la Em presa M unicip a l de Agua Potable y A lcantarillad o  de San M artín  Sociedad Anónim a - EM APA San M artín , 
a efecto que se s irvan  in fo rm a r sobre el avance del M ega-Proyecto de agua.

> El Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente ACUERDO: RECOMENDAR al 
Alcalde de la M unic ip a lidad  Provincial de San M artín  inv ita r al G eren te  G eneral del P royecto  Especial Huallaga Central 
y Bajo M ayo, y al P re s id en te  del Directorio de la Em presa M unicipal de Agua Potable y A lcan ta rillad o  de San M artín  
Sociedad Anónim a - EM A PA  San M artín , a efecto que se s irvan  in fo rm ar sobre el avance del M ega-Proyecto de agua.

ASUNTO DÉCIMO Q UINTO: Pedido del Regidor Jacin to  Delfor Ponce de León Paredes, que consiste en que el A lcalde

rinda cuentas de los ingresos que la M unicipalidad percibe du ran te  todo el h istórico , 
desde inicios de su gestión de conform idad a la Ley Orgánica de M unicipalidades.

El Secretario G enera l, Abg. W ilso n  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor P residente , el décim o quinto asunto y últim o 
pedido, es el pedido del reg id or Jac in to  Ponce de León Paredes que consiste en que el A lca lde rinda cuentas sobre los 
ingresos que ha obtenido esta  en tidad  durante todo el h istórico desde inicios de su gestión conform e a la ley orgánica de 
M unicipalidades."

El Regidor Abg. Jacin to  D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor Presidente , a través  de, hub ié ram os querido 
que está la presencia del señ o r A lca lde . La disposición del artícu lo  15° de la Ley O rgánica de M unicip a lidad es señala 
claram ente que el A lca lde d en tro  de sus atribuciones tiene que in fo rm ar al Concejo M unicipal m ensua lm ente  sobre los 
ingresos que percibe la M unic ip a lidad  Provincial de San M artín ; a ello es necesario  conocer lo que constituye  la percepción 
de ingresos porque es p a rte  de lo que significa la transparencia  y sabem os que la tran sp aren c ia  no so lam ente hay que 
decirlo, hay que p racticarlo  y para ello  fundam enta lm ente en el Concejo M unicipal los m iem bros del Concejo tenem os que 
conocer y este in fo rm e m ensual debería darse p au latinam ente en re lación a la exigencia de la Ley Orgánica de 
M unicipalidades."

Con la autorización del Concejo  M unicipal

El Gerente M unicipal - M PSM , CPC. Juan M anuel OLIVEIRA ARÉVALO , m an ifiesta : "Señores Regidores, dentro  de la 
obligatoriedad de toda in stitución  pública todos sabem os lo que es la tran sp aren c ia . Lo que U sted, nos m anifiesta  al detalle 
y constantem ente nos fisca liza  tanto  el M EF com o en este caso el OCI es ac tu a liza r la página de transp arencia . Todos 
nuestros ingresados com o nuestros egresos y tan to  las contrataciones tam b ién  están  dentro  de nuestra página web en la
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parte de tran sp aren c ia , pero eso tam poco quita in fo rm ar lo que en estos m om entos Usted está solicitando. De una vezl 
invoco de que lo que nos pide, a través  del A lca lde , a través del SAT-T, trab a ja r jun tos y exponerle los ingresos por fuenti 
de f inanc iam ien to  y por program a p resup uesta l. ¿Le parece?"

El Regidor Abg. Jacinto Delfor PONCE DE LEÓN PARED ES, m an ifiesta : "S í que sea un in form e específico."

El G erente M unicipal - M PSM , CPC. Juan  M anuel O LIVEIRA ARÉVALO , m an ifiesta : "No hay problema pero también comole 
digo, si Ustedes o cualqu iera nosotros querem os ve r actualizado lo podem os ve r a través de la página web."

El Regidor Lic. Reynaldo ORELLAN A VELA , m an ifiesta : "Levanten  la m ano por la propuesta del Regidor Delfor."

El Secretario  G enera l, Abg. W ilson  Ja v ie r Pérez G uevara , m an ifiesta : "Po r m ayoría calificada, el Concejo Municipal déla 
M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente acuerdo : so lic ita r al A lcalde informar sobre los ingresos 
económ icos de la M unicipalidad Provincia l de San M artín , desde el in icio de su gestión de gobierno.

>  El Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , determ ina el siguiente ACUERDO: SOLICITAS 
A lcalde in fo rm ar sobre los ingresos económ icos de la M unicipalidad Provincial de San Martín, desde el inicio de¡ 
gestión de gobierno.

ACIÓN DEL DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA M UN ICIPAL QUE APRU EBA  LA CONDONACIÓN DE DEUDAS 
» “ POR DEPOSITO VEHICULAR 2013. D ICTAM EN N° 016-2013-CO EPYP-M PSM .

f í  l y p  ;
El Regidor, Abg. Jacin to  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m an ifiesta : "Señor P residente , estamos viendo un informe 

isuscribé el E jecutor Coactivo , pero aqu í habla de un proyecto , habla de un in fo rm e y es el ejecutor coactivo, debería haber 

iform ación legal que es el soporte  para que tenga un sustento  más adecuado y  esté, pues, no sé, Código Tributa™, 
norm as de ejecución o sim p lem ente  para saber, d igam os, que podríam os vo ta r de acuerdo a Ley porque hablar de un 
donación o condonación im plica , pues, un riesgo siem pre . T ien e  que haber un sustento , no vaya a ser que pasado mañani 
nos estén diciendo porque ap robar esta condonación o al m enos un estud io  económ ico de costo beneficio porque eso 
im plicar que la M unicipalidad aho rre  o que ev ite  generar un erogación económ ica , pero veo que es un tanto pobre i 
inform e, el in fo rm e cuyo ob jetivo  habla de proyecto . No sé cuál será el p royecto . Y el análisis fundamentalmente incluson 
sé si leer a su rem ate  o a su reparación . Tengo m ucha duda de este in fo rm e . Hay una enmendadura; entonces 
s inceram ente tengo m ucha duda, considero que habría que darnos el tiem po para m ejor resolver en la medida que« 
ofrece, digam os, la credib ilidad necesaria  para to m ar una decis ión ."

El Regidor Varlin RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , en p rim er lugar toda esta argumentación ha sidc' 
revisada por la com isión en fo rm a con junta con el je fe  del SATT y nuestra Asesora Legal. La documentación se ha revisa* 
de una u otra form a de m anera tal que el in fo rm e de la Jefa de Asesoría Juríd ica  está dentro de la documentación queseh 
entregado a los señores Regidores. M e parece que hasta donde tengo entend ido nosotros somos regidores carentes di 
conocim iento propio de un ju rista  de un abogado y en este  caso venim os a cum p lir una función de Regidores, una funda 
política, para la cual contam os con la asesoría  de nuestros p ro fesiona les. Nos dan las pautas legales, se ha visto, se tiene! 
in form e del Ejecutor Coactivo m e parece del SAT-T, donde pide que se haga esta propuesta de Ordenanza. Nuestra Asesor 
Juríd ica nos da el visto bueno con las co rrecciones realizadas y luego, com o le vuelvo  a repetir, de varios análisis, A cad 
d ictam en se le está poniendo ob jeciones de ca rácte r y  de co rte  ju ríd ico , y  nosotros som os regidores, señor Presidente,« 
som os abogados y como lo vue lvo  a rep e tir creo que el criterio  que nos dan los profesionales que nos están orientandoe 
cada com isión tam bién tienen va lidez y creo que habría que verse  las cosas a m anera, no se exime el hecho de que cad 
uno tenga su propia posición respecto  a esto una vez que se ha hecho su propio análisis, pero creo que también« 
podemos desm erecer el trabajo  que se ha ven ido realizando por parte de los profesionales que nos vienen asesorando 
cada com isión ."

El Regidor Am érico  PÉREZ ANGULO , m an ifiesta : "Señor P residente , por su in term ed io  quiero hacer una pregunta acá! 
Gerente del SAT-T, aq u í que d ice en el análisis , le voy a leer: A ctua lm ente existen  184 vehículos internados en el depósito 
del SAT-T que fueron cap turados hasta el año 2012. De los 184 vehícu los in ternados en el depósito casi un 86% tiene 
preinscrita las papeletas. O sea , ¿si un vehícu lo  pasa de los 2 años que está internado de un depósito se preinscribeli
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papeleta? Eso quiero que m e exp liques porque así d ice aquí en el anális is . Pero cuando está deten ido  el veh ícu lo . M ientras 
no está capturado así s í se p re sc rib e ."

Con la autorización del Concejo  M unicip a l:

El Jefe del Serv ic io  de A dm in istrac ió n  Tribu taria  de Tarapoto SAT-T, Lic. Am érico  ARÉVALO RAM ÍREZ: m an ifiesta : "No tiene 
nada que ver una cosa con la o tra ; o sea , las papeletas son las que pre inscribe . Por ejem plo , en este  m om ento  tenem os más 

de 3,500 papeletas que no están  todavía  capturadas sus veh ícu los. Pueden esas papeletas ya e sta r p re in scrita s ; o sea , yo 
puedo capturar un veh ícu lo  con papeleta pre inscrita , le interno pero si el contribuyente o el in fracto r pide la p re inscripción 
vamos a tener que d a rle  la p re inscrip ción . Y de los que ya están dentro  un 8 6 % piden esa condición. O sea , la idea de esto 
también no es hace r fam a de que estam os haciendo con eso, si no va ser ind ividualizada esos 184 porque es sólo para ellos 
y solo por 30 días, y es para d a rle  una últim a facilidad para ev ita r todo este  proceso de rem ate porque acá inc lusive 
estamos indicando no se va condo nar, van a tener que pagar S/. 50 .00  necesariam ente  más la papeleta de in fracción  si es 
que no está p re in scrita . Lo que pasa que el SAT-T no puede hacer p re inscripción de oficio . Se puede fraccionar lo 
importante es cobrar la p ap e le ta ; o sea , lo im portante es ten e r en ese canchón m otos nuevas que vayan  entrando y 
saliendo porque el ob je tivo  es recau d ar de las papeletas que están  ahorita afuera  c ircu lando  y no han pagado, eso es el 
objetivo realm ente."

El Regidor, Abg. Jac in to  D e lfo r PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Bueno , porque no se ha hecho dentro del todo 
contexto un estudio económ ico  de costo  beneficio , para de te rm in ar la conven iencia de co n tinuar con el procedim iento  que 
termina en un rem ate o este  esq uem a de la donación o condonación ; o sea, se debería haber hecho la com paración costo -  
beneficio, que m étodo sería  m ás conven iente para el SAT-T, para la M unicipalidad , para poder sab er que im plica una 
definición de esta condonación  o el agotam iento de la vía ad m in istrativa  en un probable rem ate , que por e jem p lo  p e  
ser conveniente un lo te  de estos veh ícu los que ya están algunos ya en una situación de chatarra  p o rq u e ^ e d g íK s .e rtfir ,; 
pueden ser valuados ya tie n e n  un va lo r, y obviam ente eso, pues, es m ateria  de que incluso ya se puede"dar de 
consecuentemente g en era r un v a lo r determ inado y eso hacer parte del pago que se va hacer la in stituc ió n ."

Con la autorización del Concejo  M unicipal:

El Gerente M unicipal - M PSM , CPC. Juan M anuel OLIVEIRA ARÉVALO , m an ifiesta : "Ha dicho algo m uy im portante señor 
Delfor, costo benefic io , en este  caso com o M unicipalidad creo que el m ayor benefic io  que esperarnos cuando se legisla una 
nueva política no es tan to  el tem a de recaudar, el tem a es de co n tro la r y regu lar una p rob lem ática que existe , en este caso 
se está regulando una p ro b lem ática : uno, al perm iso de circu lación . Esta realidad lo que nos im pide es ser más exigentes 
con los operativos para que la gran m ayoría a través de este m ecanism o pueda acogerse a la fo rm alización  lo más pronto 
posible, el objetivo va m ás que todo  por ahí. Ahora, de que este  es un m edio, un m ecan ism o para que de una m anera se les 
pueda presionar a estos señ o res es d iferente . Ahora, si hablam os de costo benefic io  d e fin itivam ente  el benefic io  para 
nosotros antes de re cau d a r es p rácticam ente  deshacernos de este problem a lo más pronto posible y poder se r m ás 
efectivos en los operativos y  b uscar que la m ayor cantidad en este caso en los m otocarristas se puede fo rm a lizar. Ese es el 

problema más que todo . Po rque de verdad  llevar agotar la v ía adm in istrativa , agotar en este caso una cobranza coactiva 
siempre tiene un riesgo que es el tem a jud icia l. Ésta facilidad , esta política perm ite un prem io a ganarnos este  prob lem a en 
un futuro, porque a noso tros qué nos conviene recaudar o que nos conviene que estas m otos ya p rácticam ente  pasen a sus 
dueños y traten de re g u la riza r sus deficiencias que tienen ya sean legales, operativas o m ecán icas. Nos conviene m ás que 
todo que ese grupo de un idades m óviles ya prácticam ente dejen ya el canchón a nosotros nos perm ita  hace r más eficientes 
en los operativos y  ex ig ir m ás en la fo rm alizac ión . Señor Delfor, señores del Concejo más que todo el ob jetivo  es esto ."

El Regidor, Abg. Jac in to  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta : "Si to ta lm ente  de acuerdo  con el m ecanism o pero 
creo que debería se r adecuadam ente  p lanteados, que obtenga la justificación  debida y  no vayam os a ten e r problem as a 
futuro porque sen c illam en te  no se generó  la sustentación , porque si hay un análisis económ ico  donde me dice que la 
proyección de costo - benefic io  es conven ien te esa determ inación  de una condonación ; entonces, puede se r, esa 
acumulación de pagar S/. 50 .00  o b v iam ente  va ser, de repente , más benefic iosa a cam bio  de seguir un procedim iento 
administrativo coactivo que, de rep en te , puede degenerar tiem po y trato  docum entario  engorroso y a las fina les de cuentas 
no vamos a ver los resu ltados a corto plazo. En tonces, yo no veo este tipo de com p arac ión , este tipo de sustento  técnico 
para poder tom ar una decis ión ."
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El Jefe del Servic io  de Adm inistración T rib u ta ria  de Tarap oto  SAT-T, Lic. Am érico  ARÉVALO RAMÍREZ: manifiesta: "En la 
parte de aná lis is  del E jecutor Coactivo -  si ustedes leen en el ú ltim o párrafo  -  d ice: Del universo total de vehículos 
internados un 90% de dichos veh ícu los se  encuentran  en m uy mal estado de conservación  com o para proceder a su remate; 
ya que nos resultaría dem asiado oneroso  en com paración  con lo que recaudaríam os por el rem ate de dichos vehículos. 
Tam bién  hay que entender que si no hacem os esto de arranque vam os a ten e r que en tra r con 184 remates; entonces, 
que querem os es bajarle porque sabem os que tam poco todos vam os a acceder en 30 d ías pero bajarle a la mitad a 90pi 
e jem plo ya con 90 rem ates ya hem os ahorrado  bastante al SAT-T y a todos porque no so lam ente  es recursos económicos! 
son recursos hum anos que ahorita  no tenem o s. Porque rea lm ente el SAT-T no está en una situación, pues, que podamos 
estar distrayendo m ás atención  de recursos hum anos ah í, cuando hay m uchas cosas por hacer que le van a dar m á s |  

beneficio al M unicip io genera l, es e v ita r costos."

El Regidor, Ing. Daniel NAVARRO A M A SIFU EN , m an ifiesta : "A  vo tación ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "Señor P residente , todos están  creo que totalm ente de acuerdo toá 
consideran el benefic io . El proced im iento  es lo que ha obstacu lizado , este  d ictam en en el primer momento des 
presentación habría sido aprobado porque nadie duda del benefic io , lo que pasa es que los procedim ientos administrad 
no son los más apropiados y d iscrepo con el Regidor V arlin  cuando dice que una com isión puede revisarle 50,100,2 
veces, que ya le vio el abogado, en este caso la com isión tuv ie ra  la m ism a com isión tend ría  la m ism a facultad de aprobar»!

• -.dictamen y sin lugar a debate , todas las propuestas de las com isiones v ienen al Concejo a se r debatidas y mejoradas porqu 
pueden ser sujetos a m odificación , a hacerse m ejoras o a rechazarse en todo caso . Entonces, lo pueden revisar 

».•"¡abpgádos las 50 veces , pero si aquí el Concejo determ ina que tenem os que m e jo rar una propuesta y observara 
procedim ientos estam os en todo el derecho de hacerlo . Lo que yo veo a m í p erso na lm ente  m e interesa muchísimoe 
avance de esta propuesta porque som os los que tenem os las que tenem os las que jas en la com isión de tránsito, peroe 

«documento lo he recib ido tam b ién  al m edio día com o lo dijo el Regidor Córdova, y de verdad  soy más ocupado, de repent 
Sff& rffid o s ustedes no he ten id o  la oportun idad de leerlo  m uy bien, ha llegado acá, estam os aquí, y estamos viendo un tas 
que de repente lo más apropiado es que tengam os los e lem entos con los m ecan ism os ap rop iados. Entonces, sí ya pasoüj 
dictam en para la próxim a sesión , se  ha dicho m ucho y no lo estam os todos tom ando la atención  por el cansancio,) 
todos están pensando que es m as de las 8 de la noche, y, de repente , pueden estar en o tras circunstancias. Hay queled 
bien el docum ento que se nos a lcance  los e lem entos correspond ientes y la próxim a sesión de la próxima semanay| 

debatim os."

El Regidor V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, m an ifiesta : "La propuesta , P residente , que se d e te rm in e  si se aprueba o no se apruell 
el Proyecto de O rdenanza, porque yo creo , señor P residente , t ien e  que so m eterse  a votación  puesto que ya se l| 
debatido."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO, m an ifiesta : "O jo , que si es rechazada ya no va a ten e r la reinserción en la próxir 
sesión para ser debatida porque ya se estaría  rechazando . Ahora que no sea una reco nsiderac ió n ."

El Regidor Am érico PÉREZ AN GULO , m an ifiesta : "Ya se ha debatido el tem a ."

El Presidente delegado del Concejo  M unicip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Levanten  la mano si seaprusí 
la propuesta de Ordenanza que ap rueba la condonación de deudas por deposito  veh icu la r 2013 ."

El Secretario  G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA , m an ifiesta : "6  a favo r, 1 en contra y abstenciones del f 
M anuel Jesús AQUINO PEZO y Abg. Jacin to  D elfor PONCE DE LEÓN PAREDES quienes fundam entan ."

El Regidor M anuel Jesús AQUINO PEZO , m an ifiesta : "Considero  que deberíam os ten e r m ás mecanismo concretos sobre 
evaluación a la p resen te  Ordenanza y con m ayor tiem po de análisis sobre el tem a ."

El Regidor, Abg. Jac in to  D elfor PONCE DE LEÓN PARED ES, m an ifiesta : "Salvo mi voto en relación que es insuficiente 
inform ación que se nos a lcanza en todo que debería postergarse esta decisión para la s igu iente sesión para mejor resolví
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El Secretario G eneral, Abg. W ilso n  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Po r no alcanzar la cantidad m ínim a de votos el 
Concejo Municipal de la M unic ip a lidad  Provincial de San M artín , determ ina el siguiente acuerdo : rechazar el proyecto de 
Ordenanza M unicipal que ap rueba la condonación de deudas tribu ta rias por depósito veh icu la r 2013 . Con Dictam en N° 016- 
2013-COEPyP- MPSM

> El Concejo M unicipal de la M unicip a lidad  Provincial de San M artín , determ ina el sigu iente ACUERDO: RECHAZAR el 
proyecto de O rdenanza M unic ip a l que aprueba la condonación de deudas tributarias por depósito  veh icu la r 2013. Con 
Dictamen N° 016-2013-CO EPyP- M PSM .

El Secretario G eneral, Abg. W ilson  Ja v ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Señor Presidente , no tiene más asunto  que tra ta r 
puede levantar la sesión ."

El Presidente delegado del Concejo  M unic ip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "Señores regidores, no habiendo 
más puntos que tra ta rse  levanto  la sesión  m uchísim as gracias."

El Secretario G enera l, Abg. W ilson  Ja v ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : "Siendo exactam en te  las 9 .00  pm , el Presidente del 

Concejo M unicipal encargado Reg idor Reynaldo ORELLANA y£l|A  da por term inada su ses ió n ."

Walt* r Grunael Jiménez 
l AlcalW r\

Daniel l\l/varro Agriasifuán 
'— /-Regido-/ _______——̂

lanuel Jesús Aq.uino PeaoKeyla Cenepo Pizango 
R e g i d o m P ^

Luis MildebriírK^o Córdova 
\ Regidor

Aryíérico Pérez Angulo 
Regido^

Varlin Rengifo Ramírez 
/ Regidor f

3once dgJLeón P 
Regidor

[an Jjbse Rocha López 
\  / Regidor
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